



RÁCKEVEI ÚJSÁG

VITA MIHI CHRISTUS, PERUM CONCORDIA FISCUS ** KRISZTUS AZ ÉN ÉLÉTEM, BÉKÉSSÉG A KINCSEM NEKEM



Őszi Ászok Fesztivál

Szeptember 17. szombat

14:00 Szüreti felvonulás (Gyülekezés 13:30 Kastély tónál)

20:00 Szüreti bál (Művelődési Központ)

Szeptember 18. vasárnap

7:00 Kék Duna Wellness Kupa Horgászverseny

9:00 Halászlé és egyéb halételek főzőversenye

11:00 Gyermekelőadás, a Fabula Bábszínház
„Nagynak lenni jó” c. előadása

11:00 Íjászbemutató és -oktatás

12:00 Színpadi bemutatók – Kék Duna
Majorette együttes, Kéve és a Bokréta Nép-
táncegyüttes, Dínomdánom Népzenei Együttes

12:30 Vadásztársaságok étel bemutatója

Egész nap: Kistérségi idegenforgalmi kiállítás, borkóstoló – borvásár, népművészeti kirakodóvásár, kisállat bemutató, kézműves foglalkozások



**Engyel Gábor fotója a Summerfesten készült,
de már a szüretet idézi**

Kezdődik a 2011/12-es tanév

Részletek az 5. oldalon.



programok

rendezvények

programok

Kis-Dunai Vízisport Játékok

Az Ács Károly Művelődési Központ 2011. augusztus 7-én, az elmúlt években már megrendezett Vízikarnevál folytatásaként a Kis-Dunai szabadstrandon egész napos ún. „vizes” sportokat kedvelők számára rendezett játékos és izgalmas versenynapot.

Elsőként a „Senki sziget királya” címért kellett megküzdeniük a korosztályonként és nemenként indított kajak-kenu versenyzőknek.

Számos fiatal nevezett be a versenyre, de a 30-40-es korosztály, még egykori kajak világbajnok versenyzőnk is küzdött az első helyezésért.

A verseny abszolút nyertese, a „Senki sziget királya” Novák Miklós, „királynője” Gózonny Virág lett.

A díjkiosztás után a versenyzők, a „vizes barátok” egy hagyományos ráckevei látkép háttérként választó csoportképre összeálltak és együtt örültek a sportteljesítményeiknek.

Délután került sor a korábban már meghirdetett sárkányhajó evezős vetélkedőre, amelyre 6

csapat nevezett be. A versenyt több kategóriában hirdették meg, nevezni minimum 10, maximum 18 fős csapatokkal lehetett.

Két sárkányhajó indult minden egyes futamban, lemérve az időt, amelyet futottak a feltámadt szél keltette dunai hullámokban.

A verseny eredménye:

I. helyezett a kiskunlacházi VSE 1. számú csapata lett.

II. helyezett a ráckevei Kajászár csapata

III. helyezett pedig szintén kiskunlacházi VSE 2. számú csapata lett.

Úgy tűnik, évről évre népszerűbb lesz ez az igazi csapatszellemet erősítő versenysport, amelynek már világbajnokságot is rendeznek! Reméljük jövőre még több csapat nevez be és mérje össze a sárkányhajókban az evezős teljesítményét és a csapatszellemről tanúskodó erejét!

A versenyzőknek és a győzteseknek gratulálunk!

Fotó: Engyel Gábor, Jáki Réka

Szöveg: Jáki Réka



Sziget Szépe Szépségverseny

A Kis-Dunai Vízisport Játékok délelőttjén az erő és sportteljesítmény számított, de a késő délután már a szépségnek és a kellemes látványnak adta át a helyét, amikor a koronáért küzdő 13 lányban gyönyörködhetek a „erősebb” nem képviselői. A zsűri a „külsőny” mellett a belső értékeket is figyelembe vette, amikor a döntését meghozta. A lányok a koktél ruhák után bikiniben mutatták meg bájaikat, majd estélyi ruhában vonultak fel a színpadra. Fiatalok és üdék voltak és természetesen szépek, és mindnek más és más volt az erőssége és a szépsége, köztük volt a ráckevei Reviczki Bora is, aki különdíjat is kapott a szakértő zsűritől.

A két udvarhölgy Müller Mercedesz és Vinkler Ivett lett.

A „Sziget szépe” címet a taksonyi Nagy Kinga nyerte el.

Gratulálunk a lányoknak!

Szöveg: Jáki Réka

Fotó: Engyel Gábor



önkormányzat

közélet

önkormányzat

Rendkívüli testületi ülés

Augusztus 16-án Ráckeve Város Képviselő-testülete rendkívüli testületi ülést tartott.

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az Árpád Fejedelem Általános Iskola fenntartója úgy határozott, hogy pályázatot kíván benyújtani az alábbiak szerint:

TÁMOP 3.1.5 Pedagógusképzések (a pedagógiai kultúra korszerűsítése, pedagógusok új szerepben) támogatása,

TÁMOP 3.4.3 Iskolai tehetséggondozás,

TÁMOP 6.1.2 Egészségre nevelő és szemléletformáló életmódprogramok.

Zárt ülésen tárgyalta a képviselő-testület a következő napirendi pontot:

Ráckeve Város Önkormányzata, a Tókert Projekt Kft., valamint a Hidraulika Kft. közötti szerződéses jogviszony lezárására.

Augusztus 24-én Ráckeve Város Képviselő-testülete ismét rendkívüli testületi ülést tartott.

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **elvetette** azt a határozati javaslatot, amely a Szakorvosi Rendelőintézet számára az ún. Szürke Ház nyílászáróinak cseréjéhez a bekért ajánlatok alapján engedélyezte volna a szükséges összeg átutalását.

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2011. október 1. napjától Ráckeve **II. számú felnőtt háziiorvosi körzetében** (praxisszám: 1109) a „Betöltetlen” szolgálatot – az állás betöltéséig – helyettesítéssel látatja el. A képviselő-testület a helyettesítés ellátására megbízási szerződést köt a DR. PATAKI GYÓGYÁSZATI BT.-vel (Bodzánné dr. Pataki Márta háziiorvos), valamint a Gyógyulj-Med Kft.-vel (dr. Zombori Gábor László háziiorvos).

Akadályoztatásuk esetén helyettesítésüket a Gyógyító és Tanácsadó Bt. (dr. Berta Beatrix háziiorvos) látja el szintén megbízási szerződés keretében.

A feladatellátás díjazására a körzet Regionális Egészségbiztosítási Pénztár (REP) finanszírozása nyújt fedezetet.

Döntés született arról is, hogy a szolgálat asszisztensi feladatait a jelenlegi asszisztens

látja el. A munkabérré a körzet REP finanszírozása nyújt fedezetet.

A testület a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratát 2011. szeptember 1-jei hatállyal az „általános járóbeteg ellátás”, „háziiorvosi alapellátás” feladattal kiegészítette.

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Hitelfelvétel Ráckeve Város Önkormányzata számára” közbeszerzési eljárást – pályázat hiányában – eredménytelennek nyilvánította.

A testület visszavonta a – 114.000 eFt hitel felvételéről szóló – 336/2011. (VII. 28.) határozatát, valamint módosította az egyes felújítási, átalakítási munkák forrásaként hitelt megjelölő – 341/2011. (VII. 28.) határozatát az alábbiak szerint:

- Kék-ház átalakítás forrása: általános tartalékból 37.069 eFt összegben, valamint a csatorna-beruházásból visszatérülő, Kosuth L. utca munkálatain felül megmaradó összeg 6.012 eFt összegben.

- Intézményfelújítások forrása: hitel felvétele,

- Röntgen digitalizálást 2012. évre halasztva,

- Ráckeve, Berkenye utca vízelvezetésének megoldása elhalasztva,

- Közbiztonsági és városépítési alap csökkentése.

Az Árpád Fejedelem Általános Iskola felújítási munkálatait az eredeti költségvetésben tervezett összeg keretén belül kell elvégezni.

A képviselő-testület összesen 38.000 eFt értékű beruházásainak finanszírozására 36.100 eFt hitel felvételét hagyta jóvá.

A képviselő-testület kötelezettséget vállalt arra, hogy a hitelvisszafizetés időtartama alatt az önkormányzat a kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben – a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően – a költségvetésbe betervezi és jóváhagyta.

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a KÉK HÁZ felújítása tárgyú közbeszerzési eljárást eredményesnek nyilvánította, és nyertesének a JÓ-ÉP Kft.-t hirdette. A vállalkozási díj nettó 34.465.465 Ft.

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy pályázatot

nyújt be a „Megújuló energiahordozó-felhasználás növelése” című, KMOP-3.3.3.-11. számú pályázati konstrukcióra. A tervezett fejlesztés elszámolható költsége 117.006.920 Ft, az igényelt támogatás 99.451.632 Ft. A képviselő-testület kötelezettséget vállalt arra, hogy a fejlesztés megvalósításához szükséges önerőt, 17.555.288 Ft-ot a város költségvetésében biztosítja.

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be a Környezetvédelmi és Fejlesztési Igazgatósághoz a **Környezet és Energia Operatív Program KEOP – 7.1.0/11 „Derogációs víziközmű projektek előkészítése”** című konstrukcióra.

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy belép a Ráckevei Duna Térségi Turisztikai Desztinációs Menedzsment (TDM) Egyesületbe és támogatja a Ráckevei Duna Térségi Turisztikai Desztinációs Menedzsment Egyesület KMOP-3.1.2./C-11 pályázaton való indulását és vállalja az ezzel járó kötelezettségeket.

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapította, hogy a ROBAX Gazdasági Tanácsadó és Vagyongazdálkodó Kft. a Ráckevei Ipari Parkban az önkormányzattól vásárolt ingatlan adásvételi szerződésében foglalt kötelezettségét nem teljesítette, mivel 2011. augusztus 2-ig ipari üzemet a területen nem létesített. A testület úgy határozott, hogy a kft. jogutód cégét a **Gálofarm Kft.-t** felszólítja, hogy a felek között 2006. augusztus 2. napján kelt adásvételi szerződésben foglaltak szerint 10.000.000 forint kötbér fizetési kötelezettségét 2011. szeptember 1. napjáig teljesítse.

Zárt ülésen tárgyalta a képviselő-testület az alábbi napirendi pontokat:

Előterjesztés közterület-foglalási kérelem elutasítása ellen benyújtott fellebbezésről.

Előterjesztés átmeneti segély elutasítása ellen benyújtott fellebbezésről.

A testület soron következő testületi ülését 2011. szeptember 23-án tartja.

Jáki Réka

A testületi ülés teljes jegyzőkönyve a www.rackeve.hu oldalon olvasható.

önkormányzat

közélet

önkormányzat

Lakossági fórum

Meghívjuk Ráckeve lakosait a Pest megye Területrendezési tervének módosításáról szóló tájékoztatóra.

A térségi szerkezeti terv részét képező közlekedéshálózat tervezetéről az ismertetőt a terv közlekedéstervezője, Rohrer Ádám tarja.

A tájékoztatóban kiemelt szerepet kap a Ráckevét és Kiskunlacházát érintő közúti elkerülő út, új RSD-híd és Duna-híd tervezett helyének kijelölése.

A tájékoztató időpontja: **2011. szeptember 12. hétfő 17.00 óra.**

A tájékoztató helye: **Kiskunlacháza, Művelődési ház (Kiskunlacháza, Kínizsi u. 1.)**

A tájékoztatóon a két település lakosai együtt vesznek részt.

Szadai József
polgármester



Középiskolai támogatás

Ráckeve Város Képviselő-testülete a 2011/2012. tanévre is lehetőséget nyújt középiskolai tanulmányi támogatásra.

Tanulmányi támogatásban részesülhetnek a nappali tagozaton középiskolai (gimnázium, szakközépiskola, szakmunkásképző) tanulmányokat folytató gyermekek szülei, akik az alábbi feltételeknek megfelelnek.

Jogosultság feltételei:

- a gyermek mindkét szülője lakóhellyel rendelkezik Ráckeven, és életvitelszerűen a lakóhelyen lakik,
- valamennyi kiskorú gyermek a családban nevelkedik,
- a gyermeknek legalább egyik szülője minimum egy éve munkaviszonyban áll,
- a gyermek rendszeresen jár iskolába,
- a családban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének két és félszeresét.

A kérelem benyújtási határideje: 2011. szeptember 30.

Kérelmi nyomtatványt és bővebb felvilágosítást Ráckeve Város Polgármesteri Hivatal fsz. 12. számú hivatali helyiségében lehet kérni.

HÁZIORVOST KERESÜNK!

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete II. számú felnőtt háziiorvosi körzete háziiorvosi feladatainak vállalkozási formában, önkormányzattal kötött feladat-ellátási szerződés keretében történő ellátására – területi ellátási kötelezettséggel – orvost keres.

A praxis térítés nélkül megszerezhető, szükség esetén szolgálati lakás biztosított. A háziiorvosi körzetben jelenleg alkalmazásban álló egy fő egészségügyi asszisztens foglalkoztatása a szerződés megkötésének feltétele.

Érdeklődni: Szadai József polgármesternél a 06-24-523-333 telefonon, rackeve@rackeve.hu e-mail címen, személyesen a Polgármesteri Hivatalban 2300 Ráckeve, Szent István tér 4. sz. alatt.

*Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat
Ráckeve, Lórév, Szigetbecse, Makád
Ráckeve, Szent István tér 10.*

*Zsebi Családi Napközi
Ráckeve, Gábor Áron u. 19.*

Családi napközi és gyermekfelügyelet

A Zsebi Családi Napközi gyermekek napközbeni ellátását biztosítja, kislétszámú csoportokban, kedvező térítési díj ellenében.

Bővebb információért keressen fel minket a 06-20-446-22-49-es vagy a 06-70-456-04-88-as telefonszámon, illetve személyesen a **Gábor Áron u. 19.** szám alatti bölcsőde épületében.

E-mail: csaladsegito@rackeve.hu

Tájékoztató

Ráckeve Város Önkormányzata az Új Széchenyi Terv Közép-Magyarországi Operatív Program keretében „Ráckeve Polgármesteri Hivatal épületének akadálymentesítése” című, KMOP-4.5.3-10-11-2011-0054 jelű pályázata **29.626.431 Ft** összegű, vissza nem térítendő támogatást nyert.

Tájékoztatás

Tájékoztatjuk a Tisztelt Adófizetőket, hogy a 2011. II. félévi **helyi adó** (építmény, iparüzési) és a **gépjárműadó** késedelmi-pótlékmentes befizetési határideje:

2011. SZEPTEMBER 15-e.

Az adócsoport a számlaegyenleg értesítéseket postázta.

Felhívjuk a Tisztelt Adófizetők figyelmét, hogy késedelmes fizetés esetén késedelmi pótlékot kell felszámolni.

Tájékoztatjuk továbbá a számla vezetésére kötelezettek (pl. társas vállalkozások kft., bt. stb.), hogy a befizetéseket átutalással szíveskedjenek teljesíteni az értesítésen megjelölt számlaszámra.

**Polgármesteri Hivatal
Pénzügyi Iroda
Adócsoport**

civil szervezetek

közélet

iskola

A Ráckevei Molnár Céh Alapítvány Hírei a hajómalomról



A ráckevei hajómalom bemutatkozott Kapolcson, a művészetek völgyében is. A Magyar Molinológiai Társaság és a Néprajzi Múzeum meghívására a kapolcsi molnárház átadásának alkalmából rendezett kiállításon és a kultúrházban rendezett konferencián tartottunk előadást.

A levezető elnök úgy vezette fel az előadást, hogy egy sikertörténet a miénk: az ország egyetlen hajómalomának az újjáépítése és az üzemeltetése.

Bemutattuk a malom működésének technológiai folyamatát. Ezenkívül bemutattuk még a malomról az ismertető többnyelvű szórólapokat, képeslapokat, a

Majosházán természetett búzát megőrölnénk-e, mert abból a lisztből szeretnék az ünnepre az új kenyeret megsütni.

Augusztus 18-án megőröltük a hozott 60 kg búzát, a polgármester, a jegyző asszony és a testület jelenlévő tagjainak legnagyobb meglepedésére.

Természetesen a vámot – az örlési díjat – kivettük, ahogy régen is szokás volt.



Augusztus 19-én, a testvérvárosi találkozón a települések képviselői megtekintették a malmot működés közben. A testvérvárosi rendezvények keretén belül a malomban örölt lisztből készült pogácsával kínáltuk a város vendégeit, melyet a Serényi Kenyér Bt. süttött támogatásként.

A malom előtt Borbély János kemencében süttötte a pogácsát, melynek Kissné Jónás Edit készítette a tésztáját.

Támogatók:

Serényi Kenyér Bt. (Cukrászda)
Endoor Kft., Ráckeve
Dorogi Csilla, Ócsa
Nagy István, Ócsa
Kissné Jónás Edit, Ráckeve
Bodor László képviselő, Ráckeve

Szógyényi Gábor



több méretben készült malom-embelémás liszteszsákokat és nem utolsósorban a Ráckevén palackozott molnár bort.

Ezt az alkalmat kihasználva, a ráckevei TURINFORM Iroda is részt vett a rendezvényen kiadványaival és helyi szolgáltatásokat reklámozó kiadványokkal.

Augusztus 20-a közeledtével megkeresett Kiss Gábor, Majosháza polgármestere, hogy a



Kezdődik a 2011/2012. tanév

Megjelent a 2011/2012. tanév rendjéről, valamint egyes oktatási tárgyú jogszabályok módosításáról szóló miniszteri rendelet a Magyar Közlöny 2011. június 7-i számában. A rendelet szerint a 2011/2012. tanévben a szorgalmi idő első tanítási napja 2011. szeptember 1. csütörtök, utolsó tanítási napja 2012. június 15. (péntek).

A tanítási napok száma száznolcvanhárom nap, a nappali oktatás munkarendje szerint működő középiskolában és szakiskolában a tanítási napok száma száznolcvankettő nap.

Az őszi szünet 2011. november 2-től november 5-ig tart. A szünet előtti utolsó tanítási nap október 28. (péntek), a szünet utáni első tanítási nap november 7. (hétfő).

A téli szünet 2011. december 22-től 2012. január 2-ig tart. A szünet előtti utolsó tanítási nap 2011. december 21. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2012. január 3. (kedd).

A tavaszi szünet 2012. április 5-től április 9-ig tart. A szünet előtti utolsó tanítási nap április 4. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap április 10. (kedd).

A rendelet teljes szövege a Magyar Közlöny 2011. évi 60. számában érhető el.



Pótbéirtakozás a Ránki György Alapfokú Művészetoktatási Intézménybe a 2011/2012-es tanévre

Az új és továbbtanuló növendékek részére az alábbi szakokra lehet jelentkezni:

Zeneművészet:

hegedű, zongora, harmonika,
fuvola, fuvola, klarinét,
trombita, tenorkürt, harsona, tuba,
zenei előképző, magánének, gitár

Képzőművészet:

rajz-grafika, tűzzománc

Táncművészet:

néptánc

2011. szeptember 5. hétfő 16.00-18.00

2011. szeptember 6. kedd 16.00-18.00

Ránki György Alapfokú
Művészetoktatási Intézmény
Ráckeve, Kossuth L. u. 16.

EGY CSÉSZE KÁVÉ...



Szále Zsoltnéval

Új tanév, új igazgatóval, új elképzelésekkel és tervekkel

A Ráckevei Újság júliusi számában köszöntünk el a nyugdíjba vonuló Solti Jánostól, aki majd 20 éven át igazgatta az Árpád Fejedelem Általános Iskolát. Még akkor kértem Szále Zsoltné, Évát, a nyertes pályázót, aki július 1-jétől az iskola kinevezett igazgatója lett, hogy bár tudom, rengeteg elfoglaltság vár majd rá az új tanév kezdetén, de szakítson időt egy csésze kávé erejéig tartó interjúban arra, hogy megossa velünk, olvasókkal elképzeléseit, terveit.

– Először is gratulálok a kinevezésedhez! Nem vagy ismeretlen sem a pedagógusok, sem a diákok, de a szülők számára sem, hiszen, ha jól tudom 18 éve már igazgatóhelyettesként dolgozol ebben az iskolában, sőt március 1-jétől ellátad a megbízott igazgatói munkakört is. Tudtad, hogy mire vállalkozol, hatalmas felelősség és nagy munka vár rád, szeretted a kihívásokat?

– Igen, szeretem, de tisztában vagyok vele, hogy mire vállalkoztam, nem ismeretlen területre tévedtem, hiszen 35 éve tanítok és valóban 18 éve tevékenyen részt veszek az iskola vezetésében. Ceglédi születésű vagyok, de Nagykőrösön kezdtem tanítani, mint napközis nevelő, majd osztályfőnök lettem, szerveztem sport szakköröket, táborokat. Ráckevére kerülésem után évekig az idegen nyelvi munkaközösséget vezettem. Az első tanítási évtől osztályfőnöki feladatokat láttam el, az osztályaimmal környezetvédelmi munkában vettem részt.

A szüleimtől örökölhettem a csapatmunkára és a versenyszellemeire való hajlamomat, édesapám szakosztályvezető volt, édesanyám NB I-es asztalitenisz-bajnok, ahogyan én is az lettem később. Szeretem a sportot, a sport szellemiségét, a csapatjátékot, a versenyt, szeretek teljesíteni és valóban szeretem a kihívásokat. Nagy váltás volt számomra, amikor 1983-ban Ráckevén kezdtem el tanítani a nagykőrösi, szinte családias kis iskola után, mert itt kb. 1200 gyerek volt akkor. Hirtelen két műszakos mamutiskolába kerültem, ez eleinte szokatlan volt, de fiatalok voltunk és tele lendülettel. A letelepedés és a beilleszkedés nem volt nehéz, mert a férjem, Szále Zsolt szülei nagyon nagy szeretettel fogadtak és vettek körül, a lányukként fo-

gadtak el, ugyanúgy érezhettem magam, mint otthon a szülői házban, ez rengeteget számított. Történelem-orosz szakos tanárként kezdtem, később az orosz nyelvi munkaközösség vezetője lettem. A rendszerváltás után, mivel már volt német középfokú nyelvvizsgám, németet kezdtem el tanítani. Később elvégeztem a német szakot is, így váltottam a német nyelvtanári szakra. A szakok megválasztása peches volt a részemről,



hiszen az orosz nyelvet elvitte a politika, a történelmet pedig a rendszerváltás átírta. Újra tanulnom kellett, képezni magam.

Továbbra is nagyon szeretem az orosz nyelvet, logikus és könnyen megtanulható, talán mostanában kezdik újra fontosnak tartani. Az idegen nyelv oktatásának átszervezését, mint munkaközösség vezető én irányítottam. Bevezettük a német és angol nyelvet, nyelvi labort hoztunk létre és idegen nyelvi fakultációt indítottunk be. Nyolcadikosaink alap-, illetve középfokú nyelvvizsgapapírral hagyták el intézményünket.

1993-ban felkérést kaptam igazgatóhelyettesi feladatok ellátására. Ez egy újabb kihívás volt a számomra. Elvégeztem ezért a közoktatási vezető szakot a Műszaki Egyetem Pedagógiai Tanszékén. A színvonalas munka elvégzéséhez szakmai tudás kell, ezért vállaltam család mellett az újabb tanulást.

Az évek során képeztem magam. Gyakorlatilag minden tanévre jutott valami tenniva-

ló számomra. Nemzetközi környezetvédelmi munkát végeztem a gyerekekkel és a kollégáimmal. Az iskola testvériskolai projektjeiben ma is fontos szerepet töltök be. Munkám elismeréseként megkaptam Ráckeve Város Pedagógia Díját 1996-ban.

– Megpályáztad az iskola igazgatói tisztségét. Ezt nevezhetjük egy pedagógus számára a szakma csúcsának, a pálya megkoronázásának is. Mi inspirált erre a nagy feladatra?

– Mint iskolaigazgató-helyettes hosszú évekig dolgoztam együtt elődömmel, Solti Jánossal. Közös munkánk számos eleme nem zárult le a nyugdíjba vonulásával, szeretném folytatni a megkezdett folyamatokat, valamint újakat megvalósítani. Ezért éreztem úgy, hogy megpályázom a feladatkört, az általam sokra becsült és nagyon jól ismert kollektívával, úgy éreztem, hogy még rengeteget tehetünk ezért az iskoláért, a gyerekekért. Munkatársaimmal évek óta jó a kapcsolat, véleményem szerint ez tovább folytatható, fejleszhető. Ismerem munkájukat, elképzeléseiket, problémáikat. Úgy érzem, sok közös gondolatot tudunk együtt megvalósítani. Egyik legfontosabb céloknak tekintem, amit a pályázatomban is kiemelttem, hogy hosszú távon, optimális környezetben dolgozhassak, ahol munkámmal hozzájárulhatok az iskolám sikereihez.

Néha felmerül bennem, hogy talán könnyebb lett volna 10 évvel ezelőtt ez a feladat, hiszen most rengeteg változás vár az iskolákra. Egy év múlva új oktatási törvény és NAT lép életbe, az már látszik, hogy rengeteg pozitívuma lesz. Megszokott régi fogalmak szűnnek meg és újak lépnek a helyükbe. Viszsaáll a folyamatos ellenőrzés rendszere, belép a gyakornoki idő, a pedagógusoknak vizsgát kell tenniük az előrelépéshez, valamint bevezetik a pedagógus életpálya modellt is.

Eddig az ún. oktató-nevelő rendszer volt érvényben az államilag finanszírozott iskolákban, most pedig a nevelés lesz az elsődleges. A gyermekek nevelésébe az iskolának be kell segítenie, hiszen a szülők egyre többet dolgoznak, egyre kevesebb az idejük, mentálisan egyre inkább leterheltek, amiatt talán kevésbé veszik észre, hogy gyer-

mekeik mennyire ki vannak téve a 21. század minden veszélyének. Információt a mai diákok bárhol tudnak szerezni, ott az internet, a médiák stb., de nem tudják mindig szelektálni azokat, ezért válik fontossá a nevelés elsődlegessége. Nagyon kell rájuk figyelni, nagyon sokat kell velük törődni. Ezt én személy szerint egyik legfontosabb feladatnak érzem, nem csak pedagógusként, hanem most már igazgatóként is.

Fontosnak tartom hangsúlyozni, hogy a pedagóguspályát rutinból nem lehet művelni.

A gyerekek érzelmi közérzete egyre aggasztóbb. Égető szükség van a folyamat megállítására, hiszen nem kevesebb a tét, mint a következő nemzedék milyensége. Ennek egyetlen útja az érzelmi intelligencia fejlesztése, amely hatással lehet a szellemi teljesítés erősödésére is.

Gyermekközpontú, modern és az Árpád Fejedelem Általános Iskola érdekeit megtestesítő vezetői munkát szeretnék megvalósítani.

Minden fórumon és értekezleten el szoktam mondani, hogy a kollegáim szakmailag felkészültek, de a nevelés területén tovább kell képezni magunkat.

Pályázatomban is kiemeltém, hogy szeretném az iskolát kívülről is szebbé, élhetőbbé tenni. Ezért felvettük a kapcsolatot a város kertészeivel, aki sok jó ötlettel segíti az iskola bejárati részének megújítási szándékát.

Az Ipari Park Kft., szülők, vállalkozók, kollégák, gyerekek összefogásával igyekszünk minél hamarabb iskolánk bejáratát és annak környékét szebbé tenni.

Sajnos mindkét bejárat közelében hulladékgyűjtő edények vannak, melyeknek környéke gyakran szemetes, nem esztétikus. Fontosnak tartom ezen edények áthelyezését és helyük parkosítását.

Virágok ültetésével a nyári szünetben a munka már megkezdődött.

Az elmúlt években elvégeztem egy magyar és egy Európai Unió pályázati tanfolyamot. Számos magyar pályázatot sikeresen bonyolítottunk már le. Tavaly fejeztük be a két évre szóló Comenius EU-s projektünket, amelynek eszmei és erkölcsi hozadéka óriási, mind a kollégák, mind a gyerekek körében. Az idén ismét sikeresen pályáztunk és elindítottuk a két Comenius programot, melynek sikeressége a mi munkánkon múlik. Lezárásuk 2013-ban lesz.

Az önkormányzattal közösen kívánjuk beadni azt az 5 pályázatot, amely már a jövő felé mutat, a nevelésre, a szabadidő hasznos eltöltésére, az egészségnevelés fontosságára épít.

A munkaközösség vezetőkre nagyon számítok, nekem ők nagy segítségeim, de támaszkodni kívánok a munkatársak, a szülők, a tanulók, Ráckeve Város Önkormányzata és Képviselő-testülete, valamint Lórév Község Önkormányzata és annak Képviselő-testülete, Ráckeve intézményeinek iskolánkkal kapcsolatos véleményére, javaslataira és kéréseire, hiszen az eredményes és minőségi munkavégzés mindannyiunk érdeke.

– *Melyek azok a legfontosabb alapelvek, amelyek mentén végezni kívánod vezetői feladataidat?*

– Már a pályázatomban is leírtam, de a beszélgetés során is azt hiszem világossá vált, hogy nagyon fontosnak tartom a környezet alakítást, az iskola fejlesztését, a pedagógusok fejlődését, továbbképzését és a pályázatosokat. Az iskolában folyó színvonalas nevelői és oktatói munka legfontosabb biztosítéka a lelkiismeretes, hivatástudattal élő és dolgozó nevelők csapata. Az Árpád Fejedelem Általános Iskolában dolgozó nevelői gárda jó eredményeket tudhat magáénak, ennek a színvonalnak a megőrzése és továbbvitele fontos a számomra. A legfontosabb a lehető legoptimálisabb légkör kialakítása. Fontos számomra, hogy az iskola minden dolgozója érezze jól magát az intézményben, mert csak így várható el tőlük a jó teljesítmény. A nevelő és oktató munka részesei az iskola nem pedagógus alkalmazottjai is, őket is be kell vonni, hiszen az ő együttműködésükkel lehet csak sikeres az iskola!

A tanulók és a szülők folyamatos tájékoztatásáról is gondoskodni kívánok a vezetőtársak és kollégák közreműködése révén. Felhasználható az iskolarádió, az iskolai honlap adta lehetőség, a helyi médiák, a Ráckevei Újság, a Kőr Televízió. Több információ közlését tartom szükségesnek a külső partnerek számára, így különösen az Önkormányzatnak, a helyi intézményeknek és a médiáknak. Eredményeinkről, a nálunk lezajló eseményekről többször kell hírt adnunk.

Ráckeve Önkormányzatával korrekt és gyümölcsöző kapcsolatot szeretnék, azt hiszem ennek már megteremtődtek az alapjai, ennek érdekében részletes tájékoztatást kívánok majd adni az intézményben folyó munkáról, a munka megszervezésekor figyelembe veszem az Önkormányzat elvárásait.

Ugyanakkor képviselni kívánom az intézmény érdekeit az önkormányzati fórumokon, bizottsági üléseken. A települési társintézményekkel együttműködő kapcsolatot

alakítok ki, arra törekszem, hogy kölcsönösen ismerjük és támogassuk egymás tevékenységét.

A megújulási elképzeléseim nem csupán a jelen tárgyi feltételeit, adottságait veszik figyelembe, a távlatokban gondolkodást, a változó világ változó feltételrendszerét is, ahogyan ezt a pályázatomban részleteztem. Azt hiszem az elképzeléseim jelentős hányada jelen körülmények között is elindítható, összefogás és elszántság kérdése a megvalósításuk, és fontos, hogy nem egy tanévről szólnak, hanem több év szükséges a megvalósításukhoz.

Összefoglalva tehát: elsődleges igazgatói feladatomban tartom **az eddig elért színvonal megtartását**, emellett a fejlesztendő területek feltárását.

Fejlesztési céljaimat úgy kívánom megvalósítani, hogy a most formálódó közoktatási törvény változásaiból adódó feladatokat maradéktalanul végrehajtsuk, és eleget tegyünk a fenntartó által megkívánt takarékos gazdálkodás feltételeinek is.

Természetesen biztosítani kell a tanulók számára a magas színvonalú képzést. Az általános iskolában nem újabb tudományok megjelenésére van szükség, hanem az ismeretek maradandóbb elsajátítására.

Továbbra is elsődleges célnak tartom a tehetséges tanulók felismerését, fejlesztését, versenyeztetését. Kiemelten szeretném kezelni az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a bármilyen okból képességei alatt teljesítő tanulók felzárkóztatását, differenciált foglalkoztatását.

Elkezdtük a „Senior Mentor Program” bevezetését az iskolánkban, amely nagyon fontos szerintem a gyermekek számára. Segítségüket kapnak a tanulásban, a szövegértés fejlesztésében, egyéb ismeretek elsajátításában, megtanulnak önállóan tanulni...

Nagyon sok mindenről lehetne még szót ejteni, hogy mit tervezek igazgatói munkakörömben. Néhány példa: a hagyományaink ápolását, az idegen nyelv oktatásának fejlesztését, a környezeti nevelési program frissítését, tisztasági versenyeket, a hasznos szabadidő eltöltésének megtanítását, a kulturális események látogatását, a pályaválasztás segítését, sport és testkultúra fejlesztését, a szülők akadémiájának a megszervezését, karitatív munkát egyének és közösségek számára, civil szervezetekben való aktív részvételt stb. Rengeteg munka vár rám, ránk, de van miért dolgoznunk.

Évek óta részt veszek Ráckeve város testvérvárosi programjaiban. Ezt a lehetőséget is ki szeretném használni a jövőben kollégáim

és a gyerekek hasznára. Van már két testvériskolánk (Calden-Grebenstein és Gyergyócsomafalva). Az elmúlt napokban lezajlott testvérvárosi találkozó alatt kezdtük el előkészíteni Lukanénye és Székelykeve vezetőivel, valamint a májusban városunkba látogató baktalórántházi Általános Iskola tantestületének igazgatójával az iskolák közötti szorosabb együttműködést. A szakmai tapasztalatok átadása, egymás munkájának megismerése biztos előrelépést jelent a tantestületek és a diákok számára. Elkészült a pályázatunk a „Határtalanul” című országos kiírásra. 2011/12-es tanévben a 7. évfolyam tanulói tanulmányi kiránduláson vehetnek részt határon túli magyar településeken. A mi 7. évfolyamunk Székelykevére készül a legdélebbi magyar nyelvű településre.

Hiszem, hogy megalapozott tervezéssel, közös munkával és az elért eredmények folyamatos értékelésével még sikeresebbé tudjuk tenni az iskolát, elégedetté az iskola használókat, a fenntartót és természetesen önmagunkat.

Legfontosabb vezetői céloim, hogy az iskola **fejlesztésközpontúvá** váljon, szem előtt tartva a személyzetfejlesztést, a szervezettefejlesztést, a vezetésfejlesztést és a minőségfejlesztés fontosságát. Olyan alapokat kell biztosítanunk tanulóink számára, amelyekkel helyt tudnak állni későbbi tanulmányaikban, képesek megfelelni az „**élethosszig tartó tanulás**” követelményeinek. Ezekkel az alapokkal, eséllyel versenyezhetnek a majdani munkaerőpiacon. Arra kell törekedni, hogy az iskola programja csökkentse azokat a hátrányokat, amelyeket a tanulók szenvednek el szerencsésebb társadalmi környezetben felnevelő társaikkal szemben.

– *Rengeteg feladatot soroltál fel, de érezni a belőled áradó lendületet, erőt, dinamizmust, a több évtizedre épülő szakmai tapasztalatot, ezért kétség sem merül fel abban, aki hallgat, olvas Téged, hogy mindezeket a rendelkezésedre álló időben és munkatársakkal, a lehetőségekkel élve ne tudnád megvalósítani. Kívánok nagyon szép, tartalmas éveket, sok sikert, eredményt és nagyon-nagyon sok örömet ebben az elkövetkezendő 5 évben! Köszönöm, hogy a rengeteg feladat között időt szakítottál az újság olvasói számára, akik közül biztosan nagyon sok a szülő és a kolléga. Jó évkezdést és sikeres tanévet kívánok a 2011/2012-es tanévben Neked és az Árpád Fejedelem Általános Iskola minden pedagógusának, tanulójának!*

– Köszönöm szépen én is a beszélgetést!

Jáki Réka

Kati nénit kitüntették

2011. július 5-én Révkomáromban, a Bolyai János Matematikai Társulat 51. Rátz László Vándorgyűlésén Csizmadia Lajosné, Kati nénit, Ráckeve országos hírű matematika tanárnőjét Beke Manó Díjjal tüntette ki a Társulat vezetése. A kitüntetés Kati néni sikeres oktató-nevelő és szakmai-közösségi munkásságát ismerte el.

Tanítványok, szülők, Ráckeve önkormányzata, s a tanárkollégák már ezt megelőzve megköszönték Csizmadia Lajosné tanárnő kiemelkedő pedagógiai munkáját, elismerve kivételes képességét a diákok személyiségének és matematikai kultúrájának fejlesztése terén. A ráckeveiek közül bizonyára mindenki, de országos szinten is sokan tudjuk, hogy sokirányú tevékenységének sikere, eredményessége (kiválóan teljesítő tanítványok, versenyek és továbbképzések szervezése, előadások tartása, ötletek a fejlesztéshez helyi, régiós és országos szinten stb.) a kitűnő szakmai felkészültsége, derűs, segítőkész, fáradhatatlan személyisége mellett, a háttérben őt mindig támogató férjének, a mindnyájunk által szeretett Lajosnak is köszönhető. A Lajos által biztosított háttér nélkül nehezebb lett volna sikereket elérni.

Kati néni 20 éves versenyszervező munkáját a Zrínyi Iлона Országos Matematika Verseny alapítói 2011-ben Kecskeméten, az országos döntő díjkiosztó ünnepségén külön megköszönték. A Matematikatanárok Nyári Akadémiáján sok éven át adott hasznos javaslatokat, aktív részvételét a hazai és határon túli magyar kollégáink máig emlegetik.

Meggyőződésünk, hogy az óriási tapasztalat, jó szándék és kapcsolatrendszer, mellyel Kati néni rendelkezik, Ráckeve és mindnyájunk számára olyan forrás, melynek továbbra is élvezői és felhasználói kívánunk lenni. Bár Kati néni nyugdíjba vonult, de korát meghazudtoló fiatal-sága és tenni akarása lehetetlenné teszi, hogy csak pihenjen, cselekedni fog, s erre érdemes lesz továbbra is figyelni!

Kitüntetéséhez szívből gratulálunk, és várjuk továbbra is a diákok matematikai nevelésének jobbitását támogató tevékenységét.

Bolyai János Matematikai Társulat Oktatási Bizottsága nevében:

Lajos Józsefné



Tűztorony-kilátó

A Tűztorony-kilátó a nyár folyamán is várja a látogatókat!

Nyitva tartásunk:

Hétfő-Kedd:	csoportok számára
Szerda-Csütörtök:	10.00-17.00
Péntek:	10.00-17.00
(Péntek Esti Korzó idején 20.00-ig kedvezményes áron)	
Szombat-Vasárnap:	10.00-18.00

Várjuk szeretettel!

Nézz meg onnan Ráckevét, ahonnan még nem láthatta!

gyermek

jótékony

tábor

Bóbita Tábor – valóra vált a gyermekálom!

„...Én még mindig azt gondolom, hogy most is tart a tábor. Nem tudom elfelejteni és nem tudok azzal a tudattal élni, hogy már nincs Bóbita Tábor. Nagyon vágyom vissza Magyarországra... Nagyon csodálatos volt, el sem tudom mondani, milyen élmény volt ez nekünk... nagyon szépen köszönjük...” – írja levelében az a kárpátaljai kislány, aki egyike volt a Bóbita Tábor negyven lakójának.

Éjszakánként gyakran álmodom, hogy itt vannak még a gyerekek. Ilyenkor furcsa felébredni; ráeszmélni, hogy vége a bóbita projektnek, annak a kemény nyolc hónapnak, ami gálaestekről, anyagi és tárgyi adományok gyűjtéséről, a tábor programjainak szervezéséről, reklámozásáról szólt.

Kitaláltuk ketten, és véghezvittük rengetegen. Ez tulajdonképpen a történet. Nulláról indultunk, mindössze lelkesedéssel, reménnyel, hittel rendelkezünk és ötlettel, nagyon sok ötlettel! Szervezőtársammal, Piróth Erikával beültünk kávézni januárban és hagytuk gondolatainkat áradni: hátrányos helyzetű gyerekeknek biztosítunk egy felejthetetlen nyaralást, magunk köré gyűjtünk megbízható önkénteseket, gálaesteket szervezünk, támogatókat keresünk, beszélünk majd erről rádióban és TV-ben is, sikeres lesz, és majd hagyományt teremtünk belőle.

Sok pénzre és sok szponzorra volt szükségünk. Mégis a recept legfontosabb eleme a kitarítás volt. Ez végig is kísért minket a nyolc hónapban. Eredményként pedig, megannyi támogatóval és önkéntessel a hátunk mögött, létrehoztuk az első Bóbita Tábor, azért hogy a gyermekálom valóra váljon!

2011. augusztus 1-jén pedig tudatosult bennünk, hogy vége annak az időszaknak, ami számokról és tervezgetésekről szólt. Talán akkor döbentünk rá, hogy az a tábor első napja, amikor sorra gyalogoltak át a gyerekek a beregsurányi határon és szálltak fel a buszra.

S hogy miként is telt a tábor?

Ahogy reklámoztuk, valóban igyekeztünk hangsúlyt fektetni a magyar értékekre és megör-

A hetet egy táborzáró nappal búcsúztattuk. Reggel a ráckevei református templomba mentünk, ahol a gyerekek énekükkel és szavalatukkal hatották meg a gyülekezetet, este pedig a tábor helyszínénél szolgáló általános iskolában adtak elő különböző produkciókat. Az estet egybekötöttük egy ajándékátadással. A gyerekek javára összegyűjtött adományokból névre szóló csomagokat állítottunk össze, amivel a legutolsó nap leptük meg őket.

Sokan kérdezték, hogy vajon valóban megérte-e a tábor létrehozni. Hiszen nagy a kontraszt a gyerekek helyzete és a táborban nyújtott programok között. Kiemeltük a mindennapjaikból, egy hétig felhőtlen boldogságba burkoltuk, majd visszaengedtük őket, ahonnan jöttek. Nem okoztunk ezzel sérülést nekik? Nos, nem hinném. A gyerekek tudták, hogy fiatal egyetemisták kezdeményezése ez a tábor. Tudták, hogy a pénzt mi gyűjtöttük össze, hogy a programok és étkeztetések nagy része felajánlásoknak köszönhető, hogy nyaralásukért sok-sok ember fogott össze. Nemcsak

egy boldog üdülés emlékével engedték őket haza, hanem egy nagyon fontos tanulsággal: merjenek hinni az emberi összefogásban, a segítségnyújtásban, a lehetetlenben, abban, hogy minden ember szívében ott lapul az a bizonyos jószág, amit csak felszínre kell hozni.

Mi, szervezők és önkéntesek, felszínre hoztuk, ezért jöhettek el ők Magyarországra.

Úgy hiszem a Bóbita Tábor, nemcsak boldog emlékeket, hanem hitet és bátorságot is csempészett a határon túli gyerekek szívébe.

Bóbita Tábor – hogy a gyermekálom valóra váljon!

A Magyar Református Szeretetszolgálat közreműködésével 40 kárpátaljai gyermek nyaraltatását szerveztük meg Ráckevén. A tábor augusztus 1-8-ig tartott, ahol a magyar kultúra értékére és a felhőtlen szórakozás örömeire helyeztük a hangsúlyt.

A tábor főszervezői: Piróth Erika (21) és Joó Beatrix (22), további segítők: önkéntes egyetemisták, illetve Kárpátaljáról érkező kísérők.

A gyerekeket az Árpád Fejedelem Általános Iskola látta vendégül, illetve nagyon sok helyi vállalkozó támogatta étkeztetésüket, üdülésüket.

Joó Beatrix



ünnep

beszéd

ünnep

Komlói Péter református esperes augusztus 20.-i ünnepi beszéde

Kedves Hallgatóim! Szeretett városom népe! Ünnepelő ráckevei polgárok! Testvérvárosi küldöttek!

A világirodalom egyik jeles alakja, a XIX. század neves angol írója, Charles Dickens mondta, hogy ha megtehetné, London centrumában építené egy hatalmas templomot, amelyben reggeltől estig nem hangozhatna más, mint a Biblia két csodálatos fejezete. Az egyik: az ifjú példázata, aki kikérte apjától örökségét, majd hátat fordítva az atyai háznak, eltékozolta azt. Aztán teljes lezüllése után megbánva mindent, megtért az atyai házhoz, s bocsánatra lelt. Így ismerik legtöbben e bibliai részt: Jézusnak a TÉKOZLÓ FIÚRÓL mondott példázata. A másik bibliai szakasz pedig a SZERETET HIMNUSZA, amint azt Pál apostol megírta a Korintusiakhoz küldött első levelében. Mindkét bibliai szakasz Istenről s az Ő páratlan és nagyszerű szeretetéről szól. Ezzel képes a megtérőt bocsánatával átölelni, s az embernek az újrakezdés lehetőségét adva életét meggazdagítja úgy, hogy azt a maga rendjébe visszaemelve, célt, értelmet és tartalmat ad annak. Hogy aztán Mennyei Atyjával való igaz közösségben megteljen élete azzal a felülről való szeretettel, amely nélkül – amint fogalmazza ezt Lélektől ihletve Szent Pál – az ember semmi, amely szeretet *jó-ságos, nem viselkedik bántóan, nem keresi a maga hasznát, nem örül a hamisságnak, de együtt örül az igazsággal, hisz, remél és tűr. És soha el nem fogy.* A Krisztus-követés

vallásának, a keresztyénségnek ez a lényege. Jézus Krisztus semmi egyébért nem jött közénk, mint ennek a mennyei megtartó programnak a véghezvitelért. Élő, rendezett kapcsolat felfelé, Istennel, s szeretet-kapcsolat ember és ember között. Ettől a szeretet-kapcsolattól senki ne rémüljön meg! Ez ugyanis nem valami émelygős érzés-szirup korlátok nélküli ömlését jelenti. A szeretet ilyen mindennapi történésekben teljesül: **bizalom** az embertársam felé, (én sem csapom be, ő sem teszi); **önzetlenség**, (ne nézze ki-ki csak a maga hasznát, hanem a másikat is); **felelősség vállalása** a többiekért, (örizője vagyok az én embertestvéremnek, javainak, egészségének, házanépének, boldogságának és boldogulásának – ezt tudatosan vállalom); **közösségi gondolkodás** (családban, népben, nemzetben gondolkodni – a maga helyén ki-ki a tőle telhető legtöbbet és legjobbat

teljesíti a közösségért, melynek tudatosan része). És fontos, elhagyhatatlan eleme ennek a szeretetnek a hazaszeretet, amit a 20. század kisiklott és embertelen ideológiái tüzzel-vassal – nem eredménytelenül – irtottak belőlünk, s kozmopolita-libertinus utódaik irtanak ma is, ha hagyjuk. A Bibliából, Pál apostoltól úgy tanultuk, hogy *Isten meghatározta a népek elrendelt idejét és lakóhelyét* (Ap.csel. 19,26.) s kapott helyét megbecsülte, építette, ragaszkodva szerette, áldozattal is megvédte, aki oda született. Sok családi otthonban – még gyermekkoromban is – Kossuth és az aradi 13 hős vértanú képe függött a falon, s a magyar kisgyermek szinte az anyatejjel szívta magába nemzeti öntudatát, s a hazaszeretetet. (Amint ez a minket körülvevő népeknél, Trianon révén magyar



földhöz jutottaknál mindmáig történik is.) Az abc-s könyv vége felé – amikor már össze tudtuk olvasni a megtanult betűket (valaha 7 éves korban olvasni is tudott a kisdíák) olvastuk az emlékezetből ki nem törölhető költeményt: *Magyar vagyok, magyarnak születtem, / Magyar nótát dalolt a dajka felettem, / Magyarul tanított imádkozni anyám / És szeretni téged, édes magyar hazám!* És együtt vallotta a költővel minden ösünk: *Hogy hazámat ne szeressem, / A bitorlót meg ne vessem: / hatalom nem teheti! Hogy hazámat megtagadjam, / Megvetés jelt hogy adjam: / Azt se követelheti!* (Czuczor G.: Ítélszék előtt) Vagy a Hymnus-unk költőjével együtt gondolta és vallotta: *Minden pálya dicső, ha belőle hazádra derül fény!* És írta emlékkönyvbe, ha sor került ilyesmire, vagy lelkesedett az eszméért Kölcseyvel: *Négy szócskát üzenek, vésd jól kebeledbe, s fiadnak / Hagyd örökül, ha kihunysz: A haza minden előtt.*

Jó, jó, mondhatná most valaki, de hol marad az ünnepi beszédből Szent István ünnepén az ünnepelt? Kedves Barátaim, másról sem esett szó eddig, csak róla. Pontosabban az Ő hagyatékáról, az örökségről, mit ránk hagyott. Mert mi az Ő hagyatéka? A keresztyénség. S a keresztyénség ez, amiről eddig szóltunk. Ha valaki kíváncsi arra, hogy vajon így van-e, mélyüljön el Szent István intelmeiben, olvassa nagyon figyelmesen, s jegyezze meg gondolatait, élet-szemléletét, amit örökül fiára, Imre hercegre, s közvetve ránk hagyott. A minap hallottam a hírekben, hogy egyik – nem éppen a szentekkel barátkozásról elhíresült – párt prominense azt nyilatkozta, pártja vállalja a szentistváni örökséget. Üdvözlöm a nyilatkozót, ha komolyan gondolta, s ha számára is az a szentistváni örökség, mint nekem: az élő keresztyénség, amiből a fentiek következnek.

Áldott emlékü püspökünk, Ravasz László egy előadásában István király örökérvényű érdeként ismeri fel, hogy *feloldotta a keresztyénség és a magyarság ellentétét*. Szent Istvánig a kettő kirekesztette egymást. Ezzel a szolgálatával István király a *magyar keresztyénség legelső és legnagyobb misszionáriusa*. Aztán feloldotta azt az ellentétet, ami a magyarok életében a szabadság és a rend között feszült. Magával hozott lelke, hősi kalandokra és tettekre hajtó lendülete a gyakran féktelenségbe csapó szabadság népévé tette

einket. Ebből a lelkületből következtek a kalandozások az Atlanti-óceánig, vagy délre Nápolyig. Európa rendje mást kívánt a Kárpát-medencében hazára lelt szilaj néptől. Szent István érdeme, hogy a féktelenséget felváltotta a rend magyarságunk életében úgy, hogy közben nem veszítette el szabadságát, hanem az új tartalmat nyert a nemzeti önállóságban! És volt egy harmadik ellentét is, amelyet feloldott István király. Idézem a püspököt: *a magyarság alkati egyénisége szemben állt az európai embereszmémmel. Vagy európai, de akkor nem lesz magyar, vagy magyar akar maradni, de akkor maga ellen ingerli Európát, és összeomlik a ránehezülő Európa nyomása alatt* – mondja a püspök. Ez bizony nem akármilyen ellentét. És István behozta Európát a magyarok közé, Magyarországot pedig bevitte Európába. Mindezt úgy cselekedte meg, hogy az állami szuverenitást országának megőrizte. 1030-ban II. Konrád

ünnep

beszéd

ünnep

német császár megtámadta őseinket, hogy rendet tegyen a Kárpát medencében. István, hadai élén megtanította a császárt arra, hogy itt egy szuverén nép él, aki európai, de nem alattvalója Európában senkinek. II. Konrád a magyar hátról csendben hazavitte s megjegyezte magának ezt a tanulságot. Ugyanakkor azonban István rokoni kapcsolataival, a központi hatalom következetes kiépítésével, a rend és törvényesség felállításával, monostorok és püspökségek alapításával eurokonformmá tette a 11. századi Európa számára a magyarságot. **De – s ez a csodálatosan magyszerű – mindezt úgy tette, hogy a fiatal magyar állam úgy lett Európa integráns része, hogy közben nem vált Európa vazallusává sem gazdaságilag, sem katonailag.**

Tegnapelőtt délután, a régi Városháza dísztermében, a testvérvárosok küldötteinek jelenlétében volt egy konferencia, amelyen négy értékes előadás hangzott el. *Dr. Kovács József* tanár úr, majd *Hitvese* városunk távoli, ill. közelebbi (20. századi) múltját idézte fel. Aztán *dr. Sárdy Péter* államtitkár úr a testvérvárosi kapcsolatok uniós lehetőségeiről szolt, majd *Juhász Judit* újságíró asszony, sajtófőnök és ismert médiaszemélyiség a közszolgálati média feladatáról adott elő, hangsúlyozva, hogy *nemzeti hagyományaink, ill. nemzettudatunk megőrzésében* óriási szerepe lenne a közmédiának, ha fontosnak tekintené és vállalná ezt a küldetést. A 3. és 4. előadás zárómondatát idézem. Az államtitkár ezzel fejezte be előadását: **Magyarország számára a jövő: az Európai Unió.** Juhász Judit előadásának utolsó mondata így hangzott: **Magyarországnak a jövőt az erkölcsi megújulás hozhatja meg.** Kétféle látás, melyik az igaz? Merre vezet számunkra a jövő útja? Azt hiszem, az ellentét a két megállapítás között csupán látászolagos. Ugyanis nyilvánvaló, hogy hazánknak, mint Európa integráns részének helye az Európai Unióban van. Ezt a csatlakozási népszavazáskor megerősítettük. Igen, de hogyan lehetünk valóban integráns részei az Uniónak? **Csak szentistváni mintára!** Mint szuverén, erős, valódi nemzeti érdekeit következetesen és keményen képviselő ország, s nem pedig gazdasági és más vonatkozásokban kegyekért esengő vazallus csatlakozó. Ehhez azonban népünk erkölcsi megújulása elengedhetetlen. Egy nép, amelyben az embertelen beszéd, csalás, korrupció, hazudozás, önzés, a *csak én számítok, csak nekem legyen jó, a többi nem érdekel* szemlélete polgárjogot nyert, ahol a munka becsülete elveszett sokak számára, s népes társadalmi csoportok berendezkednek a segélyből élés „kényelmére” szükségképp magához hasonló vezetőket termelhet ki, akik csupán maguknak kaparnak, s a nemzeti érdekekért kiállás helyett fontosabb számukra a szolgai hajlongás, az európai vélt vagy valódi uraktól megnyert vállon veregetés. Hazánk nem hosszú uniós tör-

ténete bőséggel szolgáltat példát érdekeink idegen érdekeknek történt alárendelésére, feladására. Az uniós elnökség mögöttünk lévő fél esztendeje azonban reményt ad: lám lehet másként is helyet foglalni a népek asztalánál: felelősen állva ki hazánk érdekeiért, talpraállításáért.

Hogy azonban az Európai Unió jövőt jelenthessen Magyarországnak, ahhoz nem csupán nekünk kell erkölcsileg megújulni, hanem a többi uniós tagnak is, a teljes Uniónak. Mert az erkölccsel van gond mindenütt. Anélkül, hogy a tagországok belső törvényeibe, rendjébe tekinténénk, s visszaságaiakat bírálvánk, csupán egy áruklódó jelenségről szólnánk. Az, ahogy csatlakozásunk után – kihasználva Európa-éhségünket és választott képviselőink szolgálalkúságát – a legerősebbek szövetsége gátlástalanul letartolta a magyar mezőgazdaságot (esőrenden Német- és Franciaország), hogy tengernyi túltermelési gondját, belső feszültségeit megoldja korlátlan piacnak tekintve hazánkat – ez bizony erkölcstelen volt a javából. S ahogy ugyanilyen céllal felszámolta a kinnal-keservvel, de sok jó igyekezettel és tehetséggel kiépített magyar ipart is, ez arra utal, hogy ismeretlen az önmérséklet náluk, és mindent felülmúló a pénz, a haszon imádata. (Minderre persze bőven látunk példát hazai tájakon is, a privatizáció során.) Ez pedig mi más lenne nevén nevezve, mint tömény erkölcstelenség. Hazában, népben, nemzetben gondolkodó, felelős, nem saját karriert építgető, nem saját tollasodásukat szolgáló vezetők tehetnek azért, hogy ne ez a tendencia folytatódjék, s munkájuk akkor lehet eredményes, ha hátországukat egy erkölcsileg megújult, igaz, becsületes, jó gondolkodású és életű polgárokból, családokból álló öntudatos nemzet adja.

Ismeretes, hogy a világ vezető politikai hatalma sok év óta újabb és újabb pénzügyi trükkökkel képes fenntartani működőképességét. Néhány hete rezgett a léc, s feszülten figyeltük: lesik vagy fennmarad, pénzügyi csődöt jelent-e az Egyesült Államok, vagy újabb pénzügyi trükkökkel, a már most is csillagászati nagyságrendű államadósság felső határának megemelésével elodázza csődjét. Elodázta az azonnali csődöt, de hogy ami késik, nem múlik, s hogy *a csőd vagy a trükkök árát előbb-utóbb mindnyájan megfizetjük majd szerte a világon*, – ez senki számára kérdéses nem lehet. Hazugság, trükkök, s a következmények áthárítása azokra, akik nem voltak előidézői a történeteknek – mi ez, ha nem a legocsmányabb erkölcstelenség?! Valahol idetartozó a sok százezer magyar család eladósodása is. Hangzik a legnagyobb részről a külföldi érdekeltségű bankok részéről a verdikt: adós fizess, – mert ez így természetes, így jogos, így igazságos, aki kölcsönt kért, az tartozik! De vajon lehet-e ugyanilyen következetességgel visszakérdezni: biztos, hogy csak én vagyok az

adós? *Korrekt dolog-e, ha én tartozom a felvett hitellel, de a bank nem tartozik a tisztességes és szakyszerű tájékoztatással?* Hadd mondjak egy példát. Közele ismeretségi körömben valaki 7 évvel ezelőtt lakásvásárlásra hosszú futamidejű hitelt vett fel. Volt egy barátja a bankszektorban, akihez tanácsért fordulhatott: milyen hitelt válasszon. A tanács így hangzott: a forintalapú hitel kamata pillanatnyilag sokszorosa a svájci frank alapú hitel kamatának, tehát jelenleg nagyon kedvező a frankalapú hitel. De hogy hosszú távon milyen gazdasági folyamatok következnek, ez nem kiszámítható, s hogy nincs igazi gazdasági stabilitás, ez elég egyértelmű. Én tehát forintalapú hitelt vennék fel, s neked is ezt ajánlom – hangzott a banki ember tanácsa. Az ismerős megköszönte, s a forintalapú hitelt vette fel. Havi törlesztő részlete 7 év alatt, a forint ingadozásai miatt 63 ezer forintról 67 ezer forintra változott. Ez nem egy kibírhatatlan növekedés. Aki svájci frank alappal vette fel ugyanezt a hitelt, ma 105-110 ezer Ft közötti összeget törleszt, ha képes rá. Egy tisztességes banki tájékoztatás ennyit jelent. A normális – hogy ne mondjam: erkölcsös – az lett volna, s lenne ma is, hogy minden banknál minden tájékoztatni hivatott alkalmazott az ügyfél barátja legyen annyiban, hogy nyílt és őszinte tájékoztatást ad a hozzá fordulónak, miközben nyilván nem ellensége az őt alkalmazónak sem, s e kettő nem zárja ki egymást. Különösen is egy olyan helyzetben, amikor előzőleg 50 éven át az állam gondoskodott arról, hogy pénze, megtakarítása legfeljebb minimális lehessen a magyarnak, s pénzügyi műveltsége az OTP lekötött vagy nyitott takarékbetétei szintjén pallérozódhatott. Az ezerszer hallott bugyuta banki reklámmal könnyű volt megvezetni tömegeket: ne sokat költsön, vegyen inkább kölcsön!

Tisztelt Hallgatóim, Barátaim! Hiszem, hogy egy erkölcsében megújult Magyarországnak egy erkölcsében megújult Európában van, lehet jövője. Enélkül azonban aligha. A szentistváni örökséget 1000 év alatt – részben körülményeink alakulása, külső erők és hatalmak hatásai között – de nagyobb részt saját bűneink miatt **eltékoztultuk**. A bevezetőben elhangzott dickensi gondolatban hangsúlyossá tett jézusi példázat ifjához vagyunk hasonlók – *ami a tékozlást illeti*. A megélt keresztyénségből nem sokat tudunk felmutatni napjainkban. **De legyünk, mert lehetünk hasonlók ez ifjúhoz a megtérésben is, a hazatérésben is, hogy az újrakezdés lehetőségét megnyerjük.** Szent István királyunk öröksége így lehet élő közöttünk, így adhatjuk azt tovább utánunk jövő nemzedékeknek, s így lehet az alapja ennek az egy újabb ezredévnek. Kérjük Isten segítségét ahhoz, hogy ez a csoda, nemzetünk megújulása megtörténhessen!

Fotó: Jáki Réka

fesztivál

ünnep

testvérvárosok

Summerfest (augusztus 12-20.) – Testvérvárosi találkozó (augusztus 17-21.) Ráckeve 2011.



Vitathatatlan, hogy Ráckevén immáron 18. éve az augusztus a legnépszerűbb hónap a helyi lakosok és a városunkban nyaraló, vagy idelátogató vendégeink számára is, hiszen egy mozgalmas, pezsgő kisvárosban válogathatnak tíz napon át színvonalas zenei, színházi, táncos, látványos és szórakoztató rendezvények, színes programok között.

Az általunk „Nagy Fesztiválként” emlegetett Summerfest, a Szervezők Világszervezete (CIOFF) által jegyzett fesztivál, amelyet a világon megrendezésre kerülő közel három ezer néptáncfesztivál 120 kiemelt eseményének egyikeként tartanak számon. Erre méltán büszkék lehetünk, hiszen ez a rendezvényünk is hozzájárult ahhoz, hogy 2010-ben Ráckeve Városa elnyerte a Kultúra Magyar Városa örökös megtisztelő címét.

A különböző nemzetek táncainak, zenéjének, viseletének, hagyományainak és szokásainak megismerésén is túlmutat ez a rendezvény, hiszen egy regionális összefogás eredményeképpen valósíthatja meg hagyományosan közel két évtizede minden év augusztusában Ráckeve, Százhalombatta és Tököl városa, a Budapest és Közép Duna-vidéki régióban Magyarország egyik legnagyobb nemzetközi folklórfesztiválját, Pest Megye jelentős eseményét.

A rendezvény idén is a Magyar Gálával indult, ahol a vendéglátó ráckevei néptáncgyüttesek, a 28 éves múltra visszatekintő Kéve Néptáncgyüttes, valamint az egyre több tehetséges táncost nevelő Bokréta Gyermek Néptáncgyüttes aratott óriási sikert nemcsak az őket szerető és ismerő ráckevei nézőközönség körében, hanem a külföldi vendégtáncosok is óriási tapssal jutalmazták meg a kiváló koreográfiákat és táncosokat. Az együttesek művészeti vezetője Budai Gábor, koreográfusai: Kakuk Pál,

Budainé Balatoni Katalin és Budai Gréta, akik rengeteg időt, türelmet, fáradságot áldoznak a magas szakmai tudásuk mellett azért, hogy a felnőtt és a gyermek együttes neve az egész országban ismerősen csengjen és a szakmai körök elismerését kivívhassa.

Az idei évben esténként az Ács Károly Művelődési Központ szabadtéri színpadán kiváló előadóművészek kápráztatták el a nézőket, hiszen hallhatták Kossuth-díjas művésznőnk Sebestyén Márta népdalénekes csodálatos hangját, tartalmas és szórakoztató estét tölthettek együtt Berecz Andrással, a szintén Kossuth-díjas énekes-mesemondóval, megtekinthették a Sziget Színház kiváló szabadtéri előadását, a Tróját.

Aztán következtek azok az esték, amelyek hiába térnek vissza évről évre, de soha nem érezzük az egyhangúságukat, hiszen a Táncpanorámákon mindig más és más nemzetek táncaiban, viseleteiben, zenéjében és népszokásaiban gyönyörködhetünk. Az idei fesztivál résztvevő vendégei voltak: a Ráckevén elszállásolt Franciaország, Észtország, Horvátország, Törökország, valamint Azerbajdzsán, Bulgária, Észak-Ciprus, Kanada, Kína, Olaszország, Oroszország, Peru, Románia, Szerbia, Thaiföld, Venezuela.

Természetesen a 19-én hagyományosan megrendezett látványos és színes lampionos csónakfelvonulás mellett, a legnagyobb látványosság mindig a 20-i Gálaműsor, amelyet a Savoyai-kastély parkjában felállított nagyszínpadon rendeztek az idén is, és közel 5000 ember tekinthette meg a résztvevő országok záróműsorát. Óriási sikert aratott a műsor elején testvérvárosunk, Lukanénye 8 tagú citerazenekara, akik már délután felléptek a Szent István Nap tiszteletére rendezett állami, kenyérszentelő ünnepségen is.

Meghatározó jelentőséggel bírt, hogy a kiváló citerazenekar részese lehetett ennek az estének, hiszen ezzel is erősítette az egyre szorosabbá váló testvérvárosi kapcsolatokat.

Ennek az augusztusi egy kiemelkedő és nagyon fontos programja volt: Ráckeve városa „Testvérvárosok Találkozása” elnevezést viselő Európai Unió pályázati forrásból elnyert támogatásból vendégül

láthatta 6 testvérvárosának delegációit, Caldenből, Gyergyócsomafalváról, Kovinból, Székelykeveről, Lukanényéről és nem utolsósorban Baktalórántházáról érkező barátainkat.

Szadai József Ráckeve Város polgármestere többször is kifejezte örömét, hogy pályázati forrásból lehetőség nyílt a város számára, mint ahogyan az elmúlt évben is, hogy viszonyozzák azt a gazdag és szeretetteljes vendéglátást,



amelyben részesülhettek a ráckevei delegációk, amikor testvértelépüléseinken jártak. A képviselő-testület, a polgármesteri hivatal munkatársai és a kommunikációs csoport mindent megtett, hogy ez a 4 nap felejthetetlenül váljon testvérvárosi vendégeink számára.

Ráckeve város vezetése nagyon fontosnak tartja, hogy évtizedek óta működő testvérvárosi kapcsolatait egyre szorosabbra fűzze a gondokkal és terhekkel küszködő Európában. Nem véletlen, hogy a testvérvárosok, testvértelépülések kialakításának alap gondolata az volt, hogy egy-egy politikailag és/vagy földrajzilag távol eső kis- vagy nagyváros partneri viszonyt alakítsanak ki egymással, hogy az emberek közötti baráti és kulturális kapcsolatokat erősítsék.

Most a 21. században pedig talán még inkább szükség van az összefogásra, a partnerségre az Európai Unió tagállamaiban is. Együtt talán könnyebben átvészéljük a válságokat, hiszen alap gondolat az, hogy a barátság, a szövetség segít a nehézségeken is. Nem lehet véletlen, hogy a testvérvárosok kialakításának gyakorlata Európában a második világháború után alakult ki, abból a célból, hogy az európaiakat közelebb hozza egymáshoz, elősegítse egymás megértését és a határokon átívelő projektek létrejöttét.

A testvérvárosi kapcsolatokat 1989 óta az Európai Unió is támogatja. 2003-ban mintegy 1300 projektre kb. 12 millió eurós támogatást



fesztivál

ünnep

testvérvárosok



határoztak meg. Az Európai Önkormányzatok és Régiók Tanácsa szorosán együttműködik az Európai Bizottsággal a modern, jó minőségű testvérvárosi kezdeményezések és cserék előmozdítására, lehetőleg a közösség minél nagyobb részének bevonásával.

Ráckeve testvérvárosi kapcsolatai már komoly múltra tekinthetnek vissza, hiszen Calden 1992. május 22-én; Kovin, Székelykeve 1996. október 4-én; Gyergyócsomafalva 2000. október 20-án.; Baktalórántháza 2007. szeptember 14-én, Lukánye pedig 2009. április 24-én írták alá a testvérvárosi kapcsolatokat megerősítő megállapodásokat.

A vendégek egy része már augusztus 17-én megérkezett, és 18-án már együtt mondhattak közös imát az ökomenikus istentiszteleten a ráckevei katolikus templomban. Mindig felemelő és megható a pillanat, amikor nyelvek és identitások nem számítanak, csak a közös ima, amikor a világ népei megtisztelik egymást saját nyelvükön és hálát mondanak Istennek és megáldják egymást. A

templom soha nem ennyire meghitt, mint amikor a színes népviseletekbe öltözött saját zenéjüket, dalaikat és imájukat hozó népek összeolvadnak ebben a közös imában.

Ekkor tartották azt az ünnepélyes ceremóniát, amely néhány éve hagyománnyá vált, hogy a régi Városháza díszerkélyére kitűzik a testvérvárosok is városi lobogóikat, amelyet addig kint is hagynak, amíg a városban a vendégek tartózkodnak, ezzel is jelezve ittlétüket a ráckevei polgárok számára. Megható és felemelő pillanat volt Liszt Ferenc zenéjére egyszerre egymás mellett lobogva látni a testvérvárosok színes zászlóit.

Ezután következett a „Történetiség, hagyományörzés, identitás a testvérvárosi kapcsolatok tükrében” című konferencia, amelynek alapgondolata az a történetiség és hagyomány, amely testvérvárosainkat összeköti, hiszen közös történelmi múlttal, szokásokkal és hagyományokkal is rendelkezünk. Ezen a délutánon kiváló előadók Dr. Kovács József László, irodalomtörténész, Dr. Kovács Józsefné, Dr. Paulovits Terézia néprajzkutató, Dr. Sárdi Péter, az Országgyűlés

Külgügyi Hivatalának vezetője, államtitkár és Juhász Judit újságíró, a Magyar Művészeti Akadémia sajtófőnöke a baráti beszélgetéseken



A Testvérvárosi Találkozó hivatalos megnyitójára 18-án került sor, amelyen már minden testvérváros delegációja képviseltette magát.



fesztivál

ünnep

testvérvárosok



túl egy komoly elvi és morális háttér megalapozását, kapcsolataink még erősebbé tételét hangsúlyozták. Az előadásaikból olyan távlatok nyíltak meg, annyi értékes információt, adatot tudhattak meg a résztvevők, amelyek bizonyoságul szolgáltak arra az alaptézisre, hogy nem hogy létjogosultsága van a testvérvárosi kapcsolatoknak, hanem szükségességük vitathatatlan az Európai Unió országában, és itt a Kárpát-medencében különösen.

Testvérvárosi vendégeink végigkövették a Summerfest eseményeit és mind a fesztivál, mind a város által kínált programokon kitűnően érezték magukat, amelyet nem győztek elegendet hangsúlyozni vendéglátóik felé.

Felemelő pillanat volt, amikor a Szent István Napi ünnepünkön Komlói Péter nyugalmazott esperes beszéde után a lukanényeiek citerazenekara közös ünnepünké varázsolta felvidéki testvéreinkkel és a Dinomdánom Népzenei Együttessel az államalapítás magasztos emlékét. Együtt ünnepeltek velünk lukanényei, gyergyócsomafalvi, széckelykevei, kovini, caldeni és baktalórántházi barátaink, akik elámultak a világ népeinek gyö-

nyörű viseletén, a thaiföldi lányok szépségén, a venezuelai hölgyek tüzeségén, a perui zene ritmusán, a törökök dinamizmusán, az azerbajdzsániak akrobatikus mozdulatain és sok-sok más különlegességén.

A nap és talán a hét legszebb pillanata lát-

emelő dallamait hallhatták és együtt énekelhették párásodó szemekkel.

Nem egyedül érzem azt, hogy nagyon szórakoztató és tartalmas 10 napot tudhat maga mögött Ráckeve Városa, a Summerfest szervezői, Budai Gábor és az Ács Károly Művelődési

Központ munkatársai munkájának eredményeképpen, akiknek köszönet jár a szervezésért és a varázslatért, amelyben ismét részesítették a ráckeveieket és vendégeinket.

Testvérvárosi barátaink számára és számunkra, vendéglátó házigazdák számára pedig az együtt töltött 4 napnak volt óriási megtartó, éltető ereje. Nem csak városi kapcsolatokról volt itt szó, hanem nagyon komoly, mély barátságokról és egy olyan erős kötődésről, szövetségről, amely csak előreviheti a testvértelépéseket és lakóit. Őrizzük ezeket a barátságokat és reméljük, hogy a következő év „Nagy Fesztiválján” még

megismerhetünk más testvérvárosi együtteseket, táncosokat, zenészeket, de addig is szeretettel és tisztelettel gondolunk a következő találkozásra és egymásra!

Szöveg, fotók: Jáki Réka



ványban és érzésben is az volt számunkra, – ahogyan ezt később elmondták –, amikor a pazar és káprázatos tűzijáték közben a számunkra évekig tiltott, csak titokban másolt és hallgatható **István, a király** rockopera gyönyörű és lélek-



fesztivál

ünnep

testvérvárosok

Köszönet a Summerfest támogatóinak!

Tisztelt Támogatók!

Hálás köszönetünket szeretnénk kifejezni, hogy anyagi hozzájárulásukkal, természetbeli felajánlásokkal segítették a SUMMERFEST Nemzetközi Folklorfesztivál idei megvalósulását! Önzetlen támogatásaikat a fesztivál egészének sikeres megrendezéséhez használtuk fel. Külön köszönet a katolikus és református egyház közösségek tagjainak, akik az augusztus 18-ai Ökumenikus Imádság napján finom süteményekkel, gyümölcsökkel és innivalókkal kedveskedtek a külföldi vendégeink részére megterített „szeretet asztal” gazdag kínálatához.

Ács Károly Művelődési Központ

Budai Gábor
igazgató

A fesztivál mecénásai:

Ráckeve Város Önkormányzata • Nemzeti Kulturális Alap

Arany fokozatú támogató:

Petre Kft. Savoyai-kastély Étterem

Ezüst fokozatú támogatók:

OTP Bank Zrt. • Grossman Szerelvénybolt • Kevenet Internet • Sutyi és Sasi Pizzeria és Étterem • Savoyai-kastély Szálloda • R. V. Kft. • Ráckevei Duna Baráti Kör • Kék Duna Wellness Hotel • Incsi-Fincsi Falatozó • USW Majosháza

Bronz fokozatú támogatók:

Andromeda Travel • Larssen Depo Kft. • Keve-

Fruct Kft. • Biztek Munkavédelmi és Tűzvédelmi Tanácsadó Kft. • Ipari Park Kft. • Noske Virágkertész • Ráckevei Duna-ági Horgász Szövetség • Havária Kft. • Dental Kft. Dr. Novák Jenő és Dr. Novák Gábor

További támogatók:

Ady Endre Gimnázium • Árpád Fejedelem Általános Iskola • Schema Számítástechnika • Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Ráckeve • Erdős Család • Korax Kft. Lovasklub • Kör-TV • Kiss László • Pest Megye Önkormányzata Idősek Otthona • Ráckevei Polgárőrség • Ráckevei Rendőrkapitányság • Ráckevei Tűzoltóság • Keve Serege Íjászegyesület • Romantika Cukrászda • Vízügyi Igazgatóság 14. sz. szakaszmérnökség • West-Graph Kft. • Zeus Club Taverna • Cadran Pub és Pizzeria • Morus Kft. • FLÓRA Centrum, Viski Józsefné • Rátonyi fogtechnika, Ráckeve • Baski Kft.

Köszönetet szeretnénk mondani itt az újság hasábjain keresztül is a Testvérvárosi Találkozó támogatóinak és közreműködőinek, mindenkinek aki akár anyagi segítséget, akár kedvezményt, akár a munkáját áldozta a rendezvény sikeréért!

Ráckeve Város Képviselő-testülete • Ráckeve Polgármesteri Hivatal • Ady Endre Gimnázium • Ács Károly Művelődési Központ • Árpád Fejedelem Általános Iskola • „Árpád” Muzeális Gyűjtemény és Kiállítóhely • Ipari Park Kft. •

Kommunikációs Csoport • Kör-TV • Patay Emlékház • Ráckevei Újság • Ránki György Alapfokú Művészeti Iskola • Skarica Máté Városi Könyvtár • Szerb Templom

Aqualand Thermal Fürdő, Ifj. Karczagi Sándor, Karczagi Etelka • Borbély István, fotós • Borbély János, vállalkozó – Vendí lángos • Cadran Pizzeria és Étterem, Gyene Attila, Simon Virág • Dr. Kovács József László, irodalomtörténész • Dr. Kovács Józsefné Dr. Paulovits Terézia, néprajzkutató • Dr. Sárdi Péter, az Országgyűlés Külgügyi Hivatalának vezetője, államtitkár • Erdős Bálint vállalkozó – Borkezeskedés • Ackermann Róbertné fotós • Incsi-Fincsi Étterem, Szendrő Sebestyén • Juhász Judit, újságíró • Kék Duna Wellness Szálloda, Farkas József • Korax Lovas Club, Szöllösi Árpád • Leányvár Fogadó, Detrich László • P+P 2003 Kft., Pamuki Zoltán • Ráckevei Duna Baráti Kör, Detrich László • Ráckevei Molnár Céh Alapítvány, Szőgyényi Gábor • Sabján Gábor, fotós • Savoyai kastély Étterem, Petre Béla • Savoyai-kastély Szálloda, Reich Márton • Sutyi és Sasi Étterem és Pizzeria, Cserna Sándor • Végh Ferencné, vállalkozó • Zeus Klub Taverna, Kovács Gábor

Szadai József polgármester
Fotók: Engyel Gábor, Jáki Réka



gyermek

tábor

testvérváros

Gyergyócsomafalvi gyermekek Ráckevén

Augusztus 17-22. között időnként népes diákcsoport tűnt fel Ráckeve utcáin és rendezvényein néhány felnőtt kíséretében. Az Árpád Fejedelem Általános Iskola tanulói és pedagógusai 12 gyergyócsomafalvi diákot és 2 pedagógust láttak vendégül. Velük utazott a Ráckevei Duna Baráti Kör meghívására a Zrínyi Ilona Matematika Versenyen legjobban teljesítő erdélyi tanuló és felkészítő tanára is.

Hosszú előkészítő munka, nem kevés izgalom előzte meg a szerda reggeli találkozást, de mindent megért ez a pillanat... Izgalomtól csillogó gyermekszemek, boldog ölelések látványa melengette szívünket! (Persze a modern kor vívmányai segítségével jó néhányan már legalább virtuálisan megismerkedtek egymással.) Mivel az utazás nagyon fárasztó volt, ezért a délelőtti pihenőt terveztünk a családoknál.

A délutáni találkozásnál örömmel láttuk, hogy a csapat milyen felszabadult hangulatban van, mintha már évek óta ismernék egymást. Néhány órát ismerkedtünk városunkkal: lisztet öröklünk a Hajómalomban, a panorámát csodáltuk a Tűztoronyból, hajókáztunk a Balabán nevű hajón. A programot közös vacsorával zártuk az iskolában, ahol a csoportot

köszöntötte Szadai József polgármester úr, a képviselő-testület néhány tagja és természetesen az Árpád Fejedelem Általános Iskola vezetősége.

Este – s ez a hét további napjain is állandó program lett – közösen megnéztük a Táncpanorámát, melynek műsoraiba minden gyermek és pedagógus bérletet kapott. Voltak, akik a tánc házat sem hagyták ki, ezért másnap reggel bizony nehezen indultak a kirándulásra. Az egyik – kérésünkre vezetett – naplóban olvastam az erre utaló mondatot: „Ma hajnali 8 órakor elindultunk Budapestre...”

Csütörtökön a fővárosunkkal ismerkedtünk. Először megcsodáltuk a Parlamentet, ahol „...megnéztük a koronát, ...és persze a jóképű katonákat is!” Utána a Közlekedési Múzeumba mentünk, mely természetesen elsősorban a fiúkat varázsolta el. Nagyon érdeklődők voltak, okos kérdésekkel bombázták a múzeumpedagógust. A délutáni napsütésben egy kis séta következett: a Városligeten keresztül elmentünk a Hősök terére. Fáradtan érkezünk haza, de felfrissített minket az az ízletes vacsora, melyet a Savoyai-kastély kertjében fogyaszthattunk el. Az esti műsorra már igen vidám, pihent gyermekcsapat érkezett a Művelődési Hához!

Pénteken Vácrátót és Gödöllő volt az úti-

tathatnám nagyon hosszan! Köszönet nekik érte!

Hétfőn egy közös strandolással zártuk az együtt töltött időt, hogy aztán kicsit szomorkodva, de a viszontlátás reményében búcsúzhassunk egymástól este az iskola udvarán.

Álljon itt néhány idézet azokból a bizonyos naplókából, a gyerekek által megfogalmazott véleményekből:

„Nagyon jó volt ez a pár nap! Sok élmény köt minket össze!”

„Hétfőn este 6.30-kor elindultak. Ezt a pillanatot egyáltalán nem vártuk!”

„A füzet írása közben arra gondoltunk: jó volt ez a pár nap együtt. De rossz, hogy olyan gyorsan telt az idő!”

„Várom, hogy én menjek!”

Visszaolvasva ezt a pár sort, látjuk: nem lehet visszaadni az együtt töltött napok hangulatát... Ezt érezni kell! Néhány nap alatt közösséggé kovácsolódott ez a kis csapat, s bizony nehéz volt az elválás! Megkönnyítette a búcsú pillanatait a sokszor elhangzott mondat: „Jövőre találkozunk Gyergyócsomafalván!”

Ez a változatos programokkal teli néhány nap természetesen nem jöhetett volna létre az alábbi támogatók nélkül, kiknek ezúton is köszönjük a segítségét: Szadai József polgármester, Ráckeve Város Képviselő-testülete, Duna Baráti Kör, Molnár céh tagjai, Szógyényi Gábor, Petre Béla, Reich Márton, Szále Zsoltné, Kalapács Károlyné, Balázs László Gyöngyi és persze nem utolsósorban a gyermekeket fogadó családok.

**Szöveg és fotók:
Fegyőné Mányi Szabó Marianna
és dr. Nagy Klára**



célunk. Előbbi helyen az arborétumot, utóbbin a gyönyörű kastélyt látogattuk meg, melynek látványa gyermeket és felnőttet egyaránt lenyűgözött. Persze siettünk haza, hogy le ne maradjunk a lampionos felvonulásról!

A szombat és a vasárnap a családi ismerkedésé, időtöltésé volt. A szülők igen változatos programokat állítottak össze: Állatkert, Tropicarium, mozizás, mogyoródi csúszdapark, strandolás a Balatonon, Dunaújvárosban vagy itthon, kajakozás, lovaglás, íjászkodás, pizzázás, Summerfest gálaműsora, tűzijáték.... És még foly-



Közbiztonsági kerekasztal

2011. augusztus 25-én Deák Tibor a Jogi és Közbiztonsági Bizottság elnökének kezdeményezésére közbiztonsági kerekasztal megbeszélésre került sor a Polgármesteri Hivatalban. Az egyeztetésre meghívót kapott a rendőrség, a polgárőrség, az Ipari Park, a helyi biztonsági vállalkozások, a ráckevei oktatási intézmények, a képviselő-testület tagjai, a polgármesteri hivatal és további a témában érintettek is.

A találkozó aktualitását a közelgő iskolai évkedvet és a ráckevei közbiztonsági helyzet adta. A közel 2 órás megbeszélésen több téma is felmerült.

Központi kérdés volt a ráckevei térfigyelő-rendszer üzemeltetése, jövője. Egyetértettek abban, hogy a térfigyelő rendszer alapvetően hasznos, de további fejlesztésére van szükség, elsősorban az erőforrások tekintetében. Fel-

merült a személerakók környékének fokozottabb figyelése, és a térfigyelő rendszer új-hegyi városrészi bővítése is.

A megbeszélés során bemutatkozott a meghívottaknak Ráckeve július 18-a óta hivatalban lévő új közterület-felügyelője, Lőrinc István, és a polgárőrség új vezetője, Kozma Gyula Ádám is.

Sajnos lassan természetesnek tekinthetően felmerült a városunkba is begyűrűző parkolási morál kérdése is, amely főleg az oktatási intézmények és a kereskedelmi egységek környékén zavaró. Szükséges lenne mozgássérültek számára parkolóhelyek kialakítása elsősorban a belvárosban. Erre a kérdésre megoldást nyújthat majd a városközpont-rehabilitációs program.

Talán a legfontosabb téma volt az oktatási intézmények megközelítése, a gyermekek

biztonsága, amely a tanévkezdés idején kiemelt jelentőségű. Szeptember elején hirtelen ismét nagyobb lesz a mozgás, figyelmetlenebbek vagyunk, fokozottabban kellene figyelnünk egymásra.

Döntés született arról, hogy kampányt szervezzenek a szabályos kerékpáros közlekedés bemutatására, később pedig fokozottan ellenőrzik majd a szabályok betartását (a részleteket alábbiakban olvashatják).

2011. július 1-jétől változások lépnek életbe a KRESZ-ben is, ezekről bővebben a folytatásban olvashatnak.

A kerekasztal-beszélgetés végén a résztvevők egyetértettek abban is, hogy a jövőben is szükség lenne hasonló egyeztetésekre lebonyolítására.

Hegyi Gergely
kommunikációs vezető

Tájékoztató

a kerékpárosokra vonatkozó fontosabb KRESZ-szabályokról

Ez a szöveg csak a fontosabb szabályokat tartalmazza, további információért javasoljuk egy átfogó KRESZ-tankönyv tanulmányozását.

A kerékpár a KRESZ értelmében jármű, tehát a vezetéséhez ugyanazok a feltételek szükségesek, mint más jármű esetében:

- járművezetésre alkalmas állapotban kell lennie a kerékpárosnak (*tehát ittasan kerékpározni sem szabad*);

- ismernie kell a KRESZ-szabályokat.

Tilos a kerékpárhoz oldalkocsit, illetve egyéb vontatmányt kapcsolni a kerékpár-utánfutó kivételével. Tilos kerékpáron ülve állapotot vezetni. Tilos a kerékpárt más járművel vonatni. Tilos elengedett kormányval kerékpározni. Kerékpáron csak olyan csomag szállítható, amely a kormányzást nem akadályozza. Tilos autópályán és autópályán kerékpározni, továbbá ott, ahol ezt tábla tiltja. 12 év alatti gyermek főútvonalon nem kerékpározhat.

Kétkerekű kerékpáron egy 16. életévét betöltött személy legfeljebb egy, 10 évesnél fiatalabb gyermeket szállíthat a megfelelő gyermeküléssel. Kettőnél több kerekű kerék-

páron legalább 17 éves személy szállíthat utast. *A csomagtartón utast szállítani nemcsak tilos, hanem veszélyes is, mert a fékút meghosszabbodik, továbbá az utas lába beleakadhat a kerékpár küllői közé, ezzel balesetet okozva.*

Kerékpárral lakott területen belül legfeljebb 40 km/óra sebességgel szabad közlekedni, azon kívül sisakban 50, sisak nélkül 40 km/h a megengedett sebesség.



A kerékpár tartozékai

A KRESZ által előírt kötelező kerékpártartozékok:

1. Fehér színű első lámpa
2. Vörös színű hátsó lámpa

3. Vörös színű hátsó prizma
4. Két, egymástól független fék
5. Csengő
6. Borostyánsárga színű küllőprizma legalább az első keréken
7. Fényvisszaverő ruházat (lakott területen kívül az úttesten éjszaka vagy rossz látási viszonyok között).

A közlekedés biztonsága miatt javasolt kerékpártartozékok:

- a, A pedálon és a küllők között borostyánsárga színű prizmák
- b, Karos szélességjelző prizma
- c, Visszapillantó tükör
- d, Sárvédő
- e, Kerékpáros bukósisak

Az első és hátsó világítás a legfontosabb kerékpártartozék az összes közül. Világítás hiányában éjszaka teljesen láthatatlanok vagyunk! Egy villogó áranál többet ér az életünk, ne sajnáljuk rá a pénzt! Az első vil-

lágítás ugyanolyan fontos, mint a hátsó, különösen azért, hogy a szembejövő járművek is lássanak bennünket.

A szabályok betartását a rendőrség fokozottan ellenőrzi!

Rendőrségi tájékoztató a Kresz szabályainak változásáról:

A közúti ellenőrzés során 2011. július 1-jétől a gyorsajtás vagy a biztonsági öv használatának elmulasztása, illetve a tilos jelzésen való áthaladás és az ittas vezetés esetén is 10 ezer forinttól 300 ezer forintig terjedő helyszíni bírság szabható ki.

Ha az eljáró hatóság a közúti ellenőrzések során megállapítja, hogy az üzemben tartó, vagy a tulajdonos lejárt befizetési határidős közigazgatási bírsággal tartozik, megteheti, hogy nem engedi tovább a járművet a bírság, illetve a tartozás megfizetéséig. Ha az autót megállítják, azaz az elkövető személye azonnal ismertté válik, szabálysértési eljárás már nem indulhat ellene. Ilyenkor a rendőrnök közigazgatási eljárást kell kezdeményeznie, a helyszínen történik a bírság megállapítása, mely ellen fellebbezésnek helye nincs. A bírságolási eljárást 60 napon belül kell lezárni a hatóságnak, a szabályszegések elévülési ideje pedig hat hónap lett. 2011. július 1-jétől lehetővé vált a közigazgatási eljárásban az ittas vezetéssel összefüggő mintavétel céljából történő előállítás, az ügyfél együttműködése hiányában a mintavételre kötelezés.

Tilos továbbá reklámhordozó elhelyezése a közutak közvetlen környezetében, illetve a lakott területen kívül az úttest mellett is. A tilalom utóbbi esetben csak a négy négyzetméternél kisebb reklámtáblákra, valamint a benzinkutak cégjelzéseire és a közlekedés biztonságát szolgáló közérdekű tájékoztatásokra nem vonatkozik. A közlekedési hatóság a rendelkezéseket megszegő ingatlan-tulajdonosokat a szabálytalanul elhelyezett reklámok eltávolítására, illetve félmillió forintos bírságra kötelezheti.

A közúti büntető-pontrendszer szigorításával a korábbi 6 helyett 9 büntetőpont jár a közúti baleset okozása miatt, míg a segítségnyújtás elmulasztása, a közúti veszélyeztetés, a járművezetés ittas vagy bódult állapotban, valamint a járművezetés tiltott átengedése, továbbá a cserbenhagyás 11 büntetőpontot válthat ki az eddigi 9 helyett.

Közlekedésrendészeti szempontból a legjelentősebb változás, hogy a 2011. július 1-jétől hatályos módosítás szerint a Kkt. 20. § (1) bekezdés k) pontjában felsorolt jogsértések (gyorsajtás, biztonsági öv használatának elmulasztása, tilos jelzésen történő áthaladás, ittas járművezetés) esetén a közúti forgalomban történő ellenőrzés alkalmával a járművet a bírság, illetőleg a pénzkövetelés biztosítás megfizetéséig az erre vonatkozó külön határozat kiadása nélkül a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvénynek a biztosítási intézkedésekre vonatkozó rendelkezései szerint vissza lehet tartani.

Ugyancsak 2011. július 1-jétől hatályos az a rendelkezés, amely kimondja, hogy amennyiben az eljáró hatóság a közúti ellenőrzés során megállapítja, hogy a jármű vezetőjének vagy üzembentartójának közigazgatási bírság tartozása áll fenn, a gépjárművet visszatarthatja. A fenti rendelkezéseknek köszönhetően remélhetően nagymértékben csökkenni fog a külföldi hatósági jelzéssel ellátott gépjárművekkel elkövetett szabályszegések száma.

A pontrendszer hatálya alá tartozó egyéb szabálysértések

Tényállás	Pontszám
Járművezetés az eltiltás tartama alatt [a szabálysértésekről szóló 1999. évi LXIX. törvény 156/A. § (1) bek.]	6
<i>Az elsőbbség és az előzés szabályainak megsértése:</i>	
Az elsőbbség és az előzés szabályainak megsértése [SzR. 44. § (1) bek.];	5
Az elsőbbség és az előzés szabályainak megsértése [SzR. 44. § (2) bek.];	6
<i>A közúti közlekedés rendjének megzavarása [SzR. 46. § (1) bek.];</i>	
A közúti közlekedés rendjének megzavarása [SzR. 46. § (1) bek.];	5
A közúti közlekedés rendjének megzavarása [SzR. 46. § (1) bek.]; könnyű testi sértés okozása esetén	6
Engedély nélküli vezetés (közúti forgalomban gépi meghajtású jármű vezetése más kategóriába tartozó engedéllyel, illetve a jármű vezetésének átengedése engedéllyel nem rendelkező részére) [SzR. 47. § (1) bek.];	5
Biztonságos közlekedésre alkalmatlan jármű vezetése üzembentartó nélküli fűk, kormányberendezés esetén [SzR. 48. § (1) bek.];	6

Közúti közlekedési szabályok kisebb fokú megsértése közül, amennyiben a jogsértés más helyen meghatározott körbe nem sorolható [SzR. 54. §(1) bek.]:

Irányjelzés szabályainak megszegése [a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet (a továbbiakban: KRESZ) 29. §];	3
Bekanyarodási szabályok megsértése [KRESZ 31. § (1)-(4) bek.];	3
Megfordulás, hátramenet szabályainak megszegése autópályán, autópályán és vasúti átjáróban [KRESZ 33. § (2) bek., 37. § (3) bek. b) pont];	6
Megállás útkereszteződésben és az úttestek széleinek metszéspontjától számított 5 m-es távolságon belül [40. § (5) bek. d) pont];	2
Megállás kijelölt gyalogos-átkelőhelyen, valamint a gyalogos-átkelőhely előtt [KRESZ 40. § (5) bek. e) pontja];	6
Megállás kerékpársávon, útkanyarulatban, valamint olyan helyen, ahol a jármű a fényjelzőkészülék vagy jelzőtábla észlelését akadályozza [KRESZ 40. § (5) bek. a), c), l) pont];	6
A rendőr jelzésének figyelmen kívül hagyása [KRESZ 6. § (1) bek. a) pontjának második francia bekezdése és e) pont];	6
Megállás vasúti átjáróban, valamint a vasúti átjáró előtt [KRESZ 40. § (5) bek. g) pontja];	6
Gyalogosok elsőbbségére vonatkozó szabályok megsértése [KRESZ 43. § (1) bek.];	6
A gyermekbiztonsági rendszer, valamint a bukósisak használatának elmulasztása [KRESZ 48. § (7)-(9) bek.];	3
Kézben tartott mobil rádiótelefon használata menet közben [KRESZ 3. § (2) bek.];	3
Nem megfelelő sebesség alkalmazása (relatív sebességtúllépés) [KRESZ 25. § (1) bek.] – csak halmazatként alkalmazható;	1
Egyes jelzőtáblák utasításainak megszegése [KRESZ 14. § (1) bek. e)-m), o)-u), y), valamint z/1) és z/2. pont];	3
A kijelölt gyalogos-átkelőhely előtt megálló jármű melletti elhaladás megállás nélkül [KRESZ 43. § (3) bek.];	5
Jobbra tartási kötelezettség megsértése [KRESZ 25. § (2) bek.];	1
Zárvonal és járműforgalom elől elzárt területen való áthaladás [KRESZ 18. § (1) bek. c), k)	2

A pontrendszer hatálya alá tartozó egyes közigazgatási bírsággal sújtandó jogsértések

Tényállás	Bírság összege forintban	Pontszám	
Az autópálya leállósávján történő haladás [KR 5. melléklet 1. pont];	150 000	6	
Megállás az autópálya úttestén és leállósávján [KR 5. melléklet 2. pont];	100 000	6	
A behajtás tilalmára vonatkozó szabályok megszegése [KR 6. melléklet 1. pont];	50 000	4	
A kötelező haladási irányra vonatkozó szabályok megszegése [KR 6. melléklet 2. pont];	50 000	4	
A járművel történő megállásra és várakozásra	A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet	Bírság összege forintban	Pontszám
A megállás tilalmára	15. § (1) bekezdés a) pont 15. § (4), (7) bekezdése, ha az az (1) bekezdés a) pontjára vonatkozik 40. § (5) bekezdés a), c), d), e), f), g), h), i), j), l), m) pont, 40. § (8) bekezdés a) pont	30 000	6

rendőrség		közbiztonság		fórum			
Biztonsági öv használata nélküli közlekedés	A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet	Bírság összege forintban	Pontszám	A bírsággal érintett cselekmény elkövetéséért felelőssé tehető	gépi meghajtású járművet vezetőnél a szeszesital fogyasztásából származó alkohol mértéke 0,50o/oo véralkohol-koncentrációjánál magasabb, de 0,80o/oo 4. § (1) bekezdés c) pont	200 000	8
lakott területen	48. § (4) bekezdés	15 000	3	járművezető	véralkohol-koncentrációt nem haladja meg vagy a kilégtett levegőben 0,30 mg/l-nél magasabb, de a 0,50 mg/l-t nem haladja meg feltéve, ha azok nem minősülnek bűncselekménynek		
lakott területen kívül autópályán		30 000	3		gépi meghajtású járművet vezetőnél a szeszesital fogyasztásából származó alkohol mértéke 0,80o/oo véralkohol-koncentrációt vagy a kilégtett levegőben a 0,50 mg/l-t meghaladja feltéve, ha az nem minősül bűncselekménynek		
		40 000	5		<i>A bírsággal érintett cselekmény elkövetéséért felelőssé tehető a járművezető.</i>		
A megengedett legnagyobb sebességre vonatkozó rendelkezések (a megengedett legnagyobb sebesség túllépésének mértéke km/ó-ban)	A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet	Bírság összege forintban	Pontszám				
50 km/óra sebességig							
a) 15 km/óra felett 25 km/óraig	14. § (1) bek. d) pont	30 000	4				
b) 25 km/óra felett 35 km/óraig	14. § (1) bek. z) 1. pont	45 000	4				
c) 35 km/óra felett 45 km/óraig	26. § (1) és (2) bekezdés	60 000	4				
d) 45 km/óra felett 55 km/óraig	39. § (1) bekezdés	90 000	6				
e) 55 km/óra felett 65 km/óraig	39/A. § (2) bekezdés	130 000	6				
f) 65 km/óra felett 75 km/óraig		200 000	8				
g) 75 km/óra felett		300 000	8				
50 km/óra felett 100 km/óra sebességig							
a) 15 km/óra felett 30 km/óraig	14. § (1) bekezdés d) pont	30 000	4				
b) 30 km/óra felett 45 km/óraig	26. § (1) és (2) bekezdés	45 000	4				
c) 45 km/óra felett 60 km/óraig		60 000	4				
d) 60 km/óra felett 75 km/óraig		90 000	6				
e) 75 km/óra felett 90 km/óraig		130 000	6				
f) 90 km/óra felett 105 km/óraig		200 000	8				
g) 105 km/óra felett		300 000	8				
100 km/óra sebesség felett							
a) 20 km/óra felett 35 km/óraig	14. § (1) bek. d) pont 26. § (1) és (2) bekezdés	30 000	4				
b) 35 km/óra felett 50 km/óraig		45 000	4				
c) 50 km/óra felett 65 km/óraig		60 000	4				
d) 65 km/óra felett 80 km/óraig		90 000	6				
e) 80 km/óra felett 95 km/óraig		130 000	6				
f) 95 km/óra felett 110 km/óraig		200 000	8				
g) 110 km/óra felett		300 000	8				
<i>A bírsággal érintett cselekmény elkövetéséért felelőssé tehető a járművezető.</i>							
A továbbhaladás tilalmára vonatkozó rendelkezések	A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet	Bírság összege forintban	Pontszám				
A forgalomirányító fényjelző készülék előtti megállási kötelezettség	9. § (4) bekezdés c), d) pont	100 000	8				
A vasúti átjáró előtti megállásra vonatkozó rend.	39. § (3) bekezdés b), c), e), h) pont	100 000	8				
<i>A bírsággal érintett cselekmény elkövetéséért felelőssé tehető a járművezető.</i>							
A járművezető szervezetében a szeszesital fogyasztásából származó alkohol tilalma („ittas vezetés”)	A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet	Bírság összege forintban	Pontszám				
gépi meghajtású járművet vezetőnél a szeszesital fogyasztásából származó alkohol mértéke 0,50o/oo véralkohol-koncentrációt vagy a kilégtett levegőben a 0,30 mg/l-t nem haladja meg feltéve, ha az nem minősül bűncselekménynek	4. § (1) bekezdés c) pont	150 000	6				
<i>A bírsággal érintett cselekmény elkövetéséért felelőssé tehető a járművezető, hajtó.</i>							
Tényállás						Pontszám	
Segítségnyújtás elmulasztása (közúti közlekedés körében) [Btk. 172. §]						11	
Közúti veszélyeztetés [Btk. 186. §]						11	
Közúti baleset okozása [Btk. 187. §]						9	
Járművezetés ittas vagy bódult állapotban [Btk. 188. §]						11	
Járművezetés tiltott átengedése [Btk. 189. §]						11	
Cserbenhagyás [Btk. 190. §]						11	
<i>A pontrendszer hatálya alá nem tartozó egyes közigazgatási bírsággal sújtandó jogsértések</i>							
A járművel történő megállásra és várakozásra	A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet	Bírság összege forintban					
A várakozás tilalmára	41. § (2) bekezdés a)-d) pont	30 000					
Biztonsági öv használata nélküli közlekedés	A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet	Bírság összege forintban					
lakott területen	48. § (4) bekezdés	15 000					
lakott területen kívül		30 000					
autópályán		40 000					
<i>A bírsággal érintett cselekmény elkövetéséért felelőssé tehető utazó személy.</i>							
a járművezető szervezetében a szeszesital fogyasztásából származó alkohol tilalma („ittas vezetés”)	A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet	Bírság összege forintban					
nem gépi meghajtású járművet vezetőnél vagy hajtójánál a szeszesital fogyasztásából származó alkohol mértéke 0,80o/oo véralkohol-koncentrációt vagy a kilégtett levegőben a 0,50 mg/l-t nem haladja meg	4. § (1) bekezdés c) pont	30 000					
nem gépi meghajtású járművet vezetőnél vagy hajtójánál a szeszesital fogyasztásából származó alkohol mértéke 0,80o/oo véralkohol-koncentrációt vagy a kilégtett levegőben 0,50 mg/l-t meghaladja	4. § (1) bekezdés c) pont	60 000					

rendőrség

rendőrség

rendőrség

Rendőrségi hírek

Közlekedés:

Július 18-án egy helyi hölgy a személygépkocsijával Ráckeve felől Szigetszentmárton irányába haladt és figyelmetlensége folytán behajtott az útárokba. Könnyű sérülést szenvedett, anyagi káros lett a személygépkocsi. Július 13-án 16.10 óra körüli időben az Árpád utca Eötvös utca sarkán egy dunavarsányi férfi a kihelyezett Állj! Elsőbbségadás kötelező! jelzőtábla ellenére nem biztosított elhaladási elsőbbséget a védett útvonalon közlekedő ráckevei hölgy által vezetett személygépkocsinak és összeütköztek. Személyi sérülés nem történt, anyagi kár keletkezett. Július 26-án 15.20 óra körüli időben ismeretlen kék színű tehergépkocsi vezetője nekiütközött egy ráckevei hölgy által vezetett személygépkocsinak a Ráckeve Árpád híd lábánál, majd meg sem várta, míg a hölgy odaér hozzá elhagyta a helyszínt. Kereszük a baleset okozóját. Július 27-én a Csöni Étterem előtt egy tehergépkocsi tolatás közben a bal hátsó sarkával elérte az oda kihelyezett forgalom könnyítésre szolgáló parabola tükröt és kitérte azt. Szigetbecse, Réti úton sikerült utolérni a sofőrt, aki elismerte a baleset okozását. Augusztus 3-án 16.20 órakor a Bajcsy-Zsilinszky utca és a Köztársaság utca kereszteződésében egy helyi fiatalember a motorkerékpárjával körületekintés nélkül kihajtott a Lórév felé vezető útra és nekiütközött az ott szabályosan Lórév felé tartó személygépkocsinak. A segéd-motorkerékpár utasa még le tudott ugrani a motorkerékpárról, de a sofőr elesett és megütötte magát. Arra hivatkozott, hogy probléma volt a fékkel. Szerencsére volt bukósisak a fején, így könnyebb sérülésekkel megúszta az ütközést.

Bűnügyi hírek:

Július 13-án megzavartak a Rákóczi úton egy tolvajt. Hajnali 02.00 körül a lakók arra lettek figyelmesek, hogy valaki feszegeti a garázsajtót. Kimentek és a betörő elmenekült. Július 19-én a délelőtti órákban a katolikus temetőnél egy motorkerékpárról táskát lopott ismeretlen gazember. Július 30-án a Tesco biztonsági őre hozzálátott az előző napi felvételeket dokumentálni és archiválni a biztonsági rendszeren, mikor figyelmes lett egy férfire, aki szeszes italt és kozmetikumokat rakott el a kabátjába és nadrágjába, majd egy doboz sört fizetve távozott a boltból. Bosszankodott, majd kinézett a boltba és ott látta ugyanazt a vásárlót, azonnal visszatartotta, de éppen akkor nem volt nála lopott holmi. A kikerkező rendőrség vizsgálta a dömsödi férfit és folyik ellene a tu-

lajdon elleni szabálysértés miatt az eljárás. A Lidl Áruházban augusztus 7-én 14.10 órakor fogott a biztonsági őr bolti szarkát. Ez a helyi tolvaj fiatalember annyira megmakacsolta magát, hogy a bevásárlókosár tároló csöveihez kapaszkodott és még a rendőri intézkedésnek is passzívan ellenállt. Azért leküzdötték az ellenállását és előállításra került a rendőrségen, mert nem volt hajlandó közölni az adatait és nem volt hajlandó a zsebében lévő igazolványát sem átadni. Ellene is tulajdon elleni szabálysértés miatt vizsgálódunk.

Augusztus 8-án egy fiatalkorú fiú tűnt el Ráckeve Pokolhegyről. Szülei aggódtak, mert nem mondott semmit és amúgy beteg is a gyermek. Aztán Budapestre hazatelefont, hogy nincs semmi baja. 9-ig valahol Budapesten csövezett, állítólag egy parkban, padon aludt, majd 9-én haza is indult. Mikor leérkezett a Ráckeve HÉV-állomásra megint csak ráeszmélt, hogy ez neki nem kell, a következő HÉV-vel visszaindult Budapestre. Kaptunk egy bejelentést és ugyan Ráckevén már nem, de a Tököli vasútállomáson azért sikerült utolérnünk és hazahoztuk a szüleihez. Augusztus 11-én este a külterületről érkezett bejelentés, hogy lopják a lucernát és sikerült is megállapítani, hogy lovas kocsival lehettek az elkövetők, de úgy vágják, ritkítják a lucernát, hogy a lopást szinte nem is lehet észrevenni. A Hunyadi utcában augusztus 12-én 16.55 óra körüli időben 3 fő kiskunlacházi lakos került igazoltatásra. Az ottaniak engedélyével szedték a bodzát, de aztán már egy elektromos kábel is bekerült az autóba és az az eset fordult elő, mikor az ember odaadja a kisujját, aztán mire feleszmél, már mindkét karja benne van az üzletben... Augusztus 14-én mentőhelikopter szállt le Pokolhegyen. M. István helyi lakos a Tél utcában robbanás, égés következtében súlyos sérüléseket szenvedett és testfelületének nagy százalékára súlyosan megégett. Sajnos a kórházba szállítását követő napokban az elszendvedt sérülések következtében elhunyt. A rendőrség közigazgatási eljárás keretein belül folytatja az eljárást.

Július 3-11. közötti időben BOSCH szintező műszer tűnt el, egy építkezési vállalkozótól. A lefolytatott nyomozati cselekmények, és a vállalkozó hathatós együttműködése után kiderült, hogy a vállalkozó testvére a tolvaj. A vállalkozó nem kérte az ügy lefolytatását, a műszer megkevert, a nyomozás megszüntetésre került. Július 14-16. között betörték a Legelő soron egy hétvégi ház melléképületébe, és onnan szivattyút, és kútféjet tulajdonítottak el. A Sillingi úton július 18-án kora este egy kapálógépet loptak el. A Tökert soron július 19-21. között

betörték egy hétvégi házba, gázpalackot, sátozt tulajdonítottak el. Július 21-re virradóra, Dömsödi úton parkoló Zsuk tehergépkocsit törtek fel, burgonyát, vöröshagymát, görögdinnyét loptak el. A Gönczöl téren július 22-én észlelték, hogy a hétvégi ház garázsába és pincéjébe betörték, onnan gázpalackot, réz- és vastárgyakat tulajdonítottak el. Július 23-án a hajnali órákban a Malom öbölben 2 db mobiltelefont loptak el egy szórakozóhelyen. Július 22-én késő este a Penny üzlet parkolójában elloptak egy Simson motorkerékpárt, a motorkerékpár országos körözését elrendeltük. Az Iskola és a Béke utca sarkán július 30-án egy nyitott fészérből akkumulátort, elektromos hosszabbítót, szivattyút és fűrógépet tulajdonítottak el. Augusztus elején Újhegyen, egy családi házból vaskályhát, hűtőszekrényt loptak, egy nem lakott tanyából láncfűrész és gáztűzhelyt. Augusztus 4-én a Mátyás téren egy üresen álló családi ház nyitott fészérből, kézikocsit és 2 db talicskát loptak el. Hétvégi házba törtek be augusztus elején ismeretlenek a Keszeg soron, horgászfelszerelést és laptopot vittek el. Augusztus 4-én észlelt körülmények között egy Kossuth L. utcai tárolóból 9 db horgászbót tulajdonított el ismeretlen tettes. A Bercsényi utcában egy lakatlan ház melléképületéből augusztus 9-re virradóra kerékpárt, gázpalackot, üdítőitalt loptak. Augusztus 12-re virradóra Somlyóban egy tanya melléképületéből porszívót, szerszámokat, láncfűrész tulajdonítottak el.

Körözési hírek:

Farkas György 31 éves Ráckeve Soltra A. u. 57. sz. alatti lakos ellen egy elfogatóparancs van érvényben csalás miatt a Budakörményi Bíróság körözi.

Kiss Krisztián 34 éves Ráckeve, Haladás u. 20. sz. alatti lakos ellen a Pest Megyei Bíróság BV Csoportja adott ki körözést lopás miatt.

Ittas járművezetés bűncselekmény miatt körözést adott ki a Pest Megyei Bíróság BV Csoportja Bunkóczi Imre 53 éves Ráckeve, Ilona köz 1. szám alatti lakos ellen.

Információ vagy egyéb adat esetén értesíthetik a körözési előadót is vagy bármelyik rendőrt.

Boros László Ráckeve, Újhegy Szórt terület 72. sz. alatti lakost a Bp. XX. és XXI. ker. Bíróság keresi garázdaság bűncselekmény miatt.

A Ráckevei Rendőrkapitányság telefonszámai:
06-24-518-680, 06-24-518-690,
06-20-444-1268

Szabó Sándor r. alezredes

rendőrség

felhívások

rendőrség

Külföldi rendszámú járművek

Az Országgyűlés 2011. július 4-én döntött a külföldi rendszámú járművek belföldi üzemeltetésére, használatára vonatkozó szabályok megváltoztatásáról, így szeptembertől az üzemeltetők nem hivatkozhatnak külföldi szokásos tartózkodási helyükre a nem magyar rendszám használatakor, azt csak a rendszeres külföldi munkavégzéssel, vagy a magyarországi forgalomba helyezés megkezdésével igazolhatják. A külföldi rendszámú autót vezetőkre vonatkozó szabályok is szigorodnak szeptembertől, a járművet ezentúl is bárki vezetheti harminc napig Magyarországon, de ehhez ezentúl rendelkezniük kell az üzemeltető írásos hozzájárulásával, amelyen a birtokba adás időpontját is meg kell jelölni. Az új feltételek betartását közokirattal vagy teljes bizonyító erejű magánokirattal kell igazolni az ellenőrzések során.

A közúti forgalomban résztvevő olyan gépjárművek esetében, amelynek üzemeltetője belföldinek minősül vagy vezetője Magyarország területén lakóhellyel rendelkezik a Magyarország közútjain csak magyar hatósági engedéllyel, és rendszámmal ellátva közlekedhetnek.

Belföldi üzemeltetőnek minősül az az üzemeltető, akinek (amelynek) lakó, szokásos tartózkodási, illetve székhelye a Magyar Köztársaság területén van.

Ugyanakkor a forgalomban külföldi rendszámmal is üzemeltethető azon jármű, amely

- üzemeltetője ugyan belföldi üzemeltetőnek minősül, de az üzemeltető olyan nem természetes személy, amely rendszeres tevékenységét a külföldi bejelentett székhelye vagy telephelye szerinti országban végzi,

- illetve a jármű tulajdonosa a jármű forgalomba helyezését a közlekedési igazgatási hatóságnál már kezdeményezte.

A törvény további kivételi szabályként nevesíti azon külföldi rendszámú járműveket, amelynek vezetője ugyan magyarországi lakóhellyel rendelkezik, de szokásos tartózkodási helye nem Magyarország területén van,

- a járművet harminc napnál rövidebb ideig használja Magyarország területén, és a használathoz az üzemeltető a jármű birtokba adása időpontjának megjelölésével írásban hozzájárult,

- a járművet Magyarország területén kívül rendszeres munkavégzés érdekében használja.

A törvény ezen kivételként rögzített rendelkezéseinek fennállását a jármű üzemeltetője vagy vezetője az esetleges ellenőrzés során

közokirattal, vagy teljes bizonyító erejű magánokirattal köteles igazolni.

A külföldi rendszámmal ellátott járművek belföldi üzemeltetésére vonatkozó szabályok megsértése esetén a hatóság 2011. szeptember 1-jétől a 138/2011. (VII. 19.) Korm. rendeletben foglaltak szerint jár el. Ennek értelmében, ha a közúti vagy a telephelyi ellenőrzés során a vezető vagy az üzemeltető nem tudja igazolni a gépjármű külföldi rendszámának jogos használatát, akkor **a jármű rendszáma és forgalmi engedélye a helyszínen bevonásra kerül.** Az intézkedést követő 8 napon belül a rendszám és a forgalmi engedély továbbításra kerül a belföldi üzemeltető, vagy a járművezető lakóhelye, székhelye, telephelye szerint illetékes közlekedési igazgatási hatóságnak, amely az engedélyt, illetve a rendszámot határozattal bevonja. A külföldi rendszám jogosságát utólag a határozat jogerőre emelkedéséig belföldi üzemeltetője vagy a gépjármű vezetője igazolhatja. Ebben az esetben az engedély és a rendszám visszaidásával egyidejűleg a területileg illetékes közlekedési hatóság az eljárást megszünteti.

Ha azonban sem a helyszínen, sem utólag nem igazolható a külföldi rendszám jogszerű használata, akkor a hatóság **800.000 Ft-ig terjedő bírság** kiszabása mellett a rendszámot, illetve a forgalmi engedélyt a kiállító külföldi hatóság részére továbbítja.

Amennyiben magyar illetőségű magánszemély vagy Magyarországon székhellyel vagy telephellyel rendelkező adóalany külföldi rendszámú gépjárművet használ, akkor érdemes a fent ismertetett rendelkezések mellett 2011. szeptember 1-jétől az alábbiakra is figyelemmel lenni:

1. Magyarországon magyar természetes személy, Magyarországon székhellyel, telephellyel rendelkező gazdálkodók esetében, ha külföldi rendszámú gépjárművet használnak, üzemeltetnek, akkor 2011. szeptember 1-jétől a forgalmi engedély és a rendszám mellett külföldi rendszám jogosságát igazoló dokumentummal is rendelkezniük szükséges.

2. Ha nem tudja igazolni a jogszerű külföldi rendszám használatát, akkor a helyszíni ellenőrzés során a rendszámot bevonják, és a hatóság a Korm. rendelet szerint jár el. Tekintettel arra, hogy a jármű rendszáma és forgalmi engedélye bevonásra kerül, ezért a jármű a forgalomba a dokumentumok, illetve a magyar honosítási eljárás kezdeményezéséig nem vehet részt.

3. A külföldi rendszám jogszerű használatának hiányában a magyar honosítási eljárás kezdeményezéséig a szankciók elkerülése végett lehetőleg ne vegyen részt a közúti közlekedésben.

4. Amennyiben Magyarországon használni kívánja a járművet, akkor meg kell kezdenie a magyar honosítási eljárást, melynek keretében a forgalomba hozó személynek regisztrációs adó fizetési kötelezettsége keletkezik. Ugyanakkor 2011. december 31-ig a fizetendő regisztrációs adó 50%-át nem kell megfizetni azon külföldi rendszámmal ellátott gépjármű után, amely 2011. június 15-én az adózó tulajdonában állt, feltéve, hogy a regisztrációs adómegállapítási eljárást az adózó 2011. december 31-ig terjedő időszakban kezdeményezi.

Dr. Csipker Norbert r. őrnagy
kapitányságvezető

Sajtóközlemény

A Ráckevei Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály járőrei 2011. augusztus 19-én 00.15 órakor Ráckeve és Kiskunlacháza között egy gyanús járműre lettek figyelmesek. Természetesen a gyanús jármű vezetője is észrevette a rendőrségi szolgálati személygépkocsit és rejtőzködő, lopakodó üzemmódban egy mellékútra hajtott be, már leoltotta a lámpáit és leállította a motort is. Azért a rendőrrajőr intézkedés alá vonta a járművet és az utasokat. A jármű vezetője, egy budapesti XX. kerületi lakos, kiskunlacházi ismerőseit fuvarozgatta az autóval. A sofőr nem rendelkezett vezetői engedéllyel és a jármű 2005. óta nem rendelkezik műszaki vizsgával. A jármű maga is kuriózum volt, hiszen egy Trabant személygépkocsiból alakította ki az ügyes kezű karosszériás (engedély nélküli átalakításról beszélünk). A jármű legjobban a ma divatos PICK UP járművek jegyeit hordta magán (Trabant Pick Up), de felfedezhetőek voltak a COUPE vagy a CABRIO jellegzetességek is a volt keletnémet járgányon. Az utasok nem ülésben hanem a Pick Up hátsó részén, a csomagtartó helyén, összekuporodva fogadták az intézkedő rendőröket. A rendőrök elvették volna a forgalmi engedélyt, ha a helyszínen lett volna, illetve azért a két rendszámot bevonták a jármű vezetőjétől. A jármű vezetője ellen szabálysértési feljelentéssel éltek a ráckevei zsaruk.

PMRFK Ráckevei Rendőrkapitányság

labdarúgás

labdarúgás

futás

Hibátlan teljesítmények az idénnyitón

Ameddig a címben leírtakhoz eljutnánk, még jó néhány esemény tartotta ébren a ráckevei szurkolók érdeklődését. Nagy volt a játékosmozgás a csapat körül, és a szakvezetés terén is voltak bizonyos változások. Távoztott a csapattól Feczsin Zs., Farkas N., és Horváth G. A két utóbbinak nem volt elég türelme kivárni a biztos csapatba kerülést, és Szigetbecsére távoztak. Feczsin Zs. viszont Kiskunlacházára igazolt. Gáspár és Erdős abbahagyta a labdarúgást. Előbbi makacs, visszatérő sérülése miatt, utóbbi egyéb elfoglaltságok okán. Sokan is érkeztek a fentiekből kifolyólag Ráckevére: Vedres, Májjer, Csontos, Zelei, Illés B., Kovács P., Papp L., Markó N., Lakics és Kókai D. erősíti a továbbiakban a klub játékos keretét. A lejátszott előkészületi mérkőzések egyetlen kivétellel jól sikerültek és így mérsékelt bizakodással vártuk a rajtot. Az újra éledő kánikulában szép számú nézősereg várta a pályára lépő csapatokat. Ez nyilvánvalóan annak is betudható, hogy ez volt az egyetlen szombati mérkőzés a forduló során, és emiatt jó néhány környékbeli érdeklődő is megtekintette a mérkőzést. Ellenfelünk a tavalyi bajnokság ezüstérmese a mindig veszélyes Tápiószele volt az első fordulóban.

Ráckeve–Tápiószele 2:0 (1:0)

Ráckeve: Zelei, Vedres, Szöllösi, Lakics, Lerner B., Bonhardt, Papp L., Gyurcsányi, Cserna, Kovács N., Varga G. Csere: Bongó N. (k), Májjer, Markó N., Csontos, Tóth M., Illés B. Góllövők: Cserna, Illés B. Edző: Pirisi Sándor.

Már a harmadik percben veszélyeztetettük, ám Varga G. közepre adása nem sikerült elég

jól, és így Kovács N. lekéste a csatlakozást, igéretes lehetőség volt. Az 5. percben Cserna erőlen lövése jelentett eseményt. A 8. percben Kovács N. lövése suhant mellé. A 16. percben Kovács N. beadására nem volt érkező. A 17. percben Varga G. és Kovács N. nem volt azonos hullámhosszon, és így odalett a lehetőség. A 26. percben Bonhardt beadásszerű lövését védte a szelei portás. Hullámzó mezőnyjáték alakult ki kevei fölényel. A 31. percben Kovács N. mintaszerű beadását Papp L. lőtte kapásból mellé. Óriási lehetőség volt. A 33. percben Varga G. ziccerét védte a vendégek kapusa. Támadásban maradtunk, és Zeleinek csak a 39. percben volt védenivalója. A 40. percben megszereztük a vezetést. Cserna kiugrott és a kapust is elfektetve közelről gurított a hálóba (1:0). A második játékrészt Bonhardt ziccere vezette be, sajnos gól nélkül. Küzdelmes párharcok tarkították az alapvetően sportszerű találkozót. Az 54. percben kevei szöglet után alakult ki lehetőség, majd Vedres perdtett fölé. Kis idő elteltével kezdeményezőbbek lettek a vendégek. Ezt a periódust két kevei kontra tartotta egyensúlyban. A 73. percben Kovács N. ziccert rontott, pedig még akár passzolhatott is volna. A 85. percben Illés B. ziccert rontott, majd a 87. percben egy kiugrás végén megszerezte a második kevei gólt (2:0). Ezzel tulajdonképpen el is dőlt a mérkőzés. A Ráckeve a legutóbbi ezüstérmest magabiztosan győzte le, és ez a tény feltétlenül biztató lehet a folytatásra.

Az ifjúsági csapat kellő alaphangot teremtett a felnőttek mérkőzésére.

Ráckeve–Tápiószele 3:1 (0:0)

Ráckeve: Gergő J., Pirisi D., Horváth D., Birta, Szász Sz., Szabó Z., Tóth Á., Bajai, Papp K., Moharos P., Dudás. Csere: Tóth T., Varga B., Hatvani Á., Dulcz D., Marczin A. Góllövők: Dudás, Dulcz D., Bajai. Edző: Fazekas Ferenc.

Csapatunk a helyzetek sokaságát rontotta el az első játékrészben. A második féldőben hatékonyabbá vált a Keve támadó játéka, és így biztos győzelmet aratott a jó erőkből álló Tápiószele ellenében.

A bevezetőben már említettük a szakvezetésben létrejött változásokat. Az ifjúsági csapat edzője Fazekas Ferenc lett, míg az U15-ös (serdülő) csapat irányítását Balczér Ambrus látja el. Az alábbiakban közöljük a Ráckeve VAFC hátralévő őszi bajnoki programját.

Ráckeve–Szentmártonkátá	09. 03.	16:30
Délegyháza–Ráckeve	09. 10.	16:30
Ráckeve–Dömsöd	09. 17.	16:00
Kiskunlacháza–Ráckeve	09. 24.	16:00
Ráckeve–Dabas-Gyón	10. 01.	15:00
Gyál–Ráckeve	10. 09.	15:00
Ráckeve–Tápiógyörgye	10. 15.	14:30
Ráckeve–Nagykátá	10. 29.	13:30
Újhartyán–Ráckeve	11. 06.	13:30
Ráckeve–Pereg	11. 12.	13:30
Ráckeve–Taksony	11. 19.	13:00
Hernád–Ráckeve	11. 26.	13:00

Az ifjúsági mérkőzések a felnőtt csapat mérkőzése előtt 2 órával kezdődnek.

Losits János

Tájékoztató

Március 1-jétől a ráckevei Sipos Ferenc Sportpályán (Dömsödi út 34. sz.) található kondicionáló terem nyitvatartási ideje megváltozik:

Hétfőtől-Péntekig: 8.00-20.00 között várjuk a sportolni, edzeni vágyókat.

14.00-tól Baranyai József fekvenyomó senior (70 év feletti) világbajnok és világcscsú-

tartó ad szakmai tanácsokat, valamint készít esetlegesen személyre szabott edzésterveteket.

Áraink változatlanok:

Felnőtt bérlet: 5.500 Ft/hó.

Napijegy: 650 Ft.

Új szolgáltatásunk: diákbérlet 4.000 Ft/hó.

Mindenkit szeretettel várunk!

Ráckeve VAFC

2011/2012 Pest megyei kézilabda bajnokság (őszi forduló)

Mérkőző csapatok		Felnőtt mérkőzés dátuma	
Hazai csapat	Vendégcsapat	Év, hónap, nap	Óra, perc
Ráckeve VKSK	Örkény SE	2011. 09. 10. szombat	19:00
Sárkányok KSE	Ráckeve VKSK	2011. 09. 17. szombat	14:00
Százhalombattai DKSK	Ráckeve VKSK	2011. 09. 25. vasárnap	16:00

A HAZAI MÉRKŐZÉSEK HELYSZÍNE:
2344 Dömsöd, Sportközpont, Széchenyi utca 9/c.

MEGHÍVÓ

Ráckeve város Művelődés Oktatási Sport és Ifjúsági Bizottsága **2011. szeptember 24-én**, (szombaton) **10 órai** kezdettel **MEZEI FUTÓVERSENYT** rendez a **RÁCKEVEI SIPOS FERENC SPORTPÁLYÁN** (Dömsödi út. 34 sz.) ÓVODÁSOK, GYEREKEK, FELNŐTTEK ÉS CSALÁDOK részére.

Nevezési díj nincs. Nevezés a helyszínen 9.45-ig.

Versenyfűtők:

– Óvodás: 1 kör (400 m)

– Családi: 2 kör

– Általános iskolás (14 évesig): 3 kör

– Egyéni: 2000 m, 5000 m

– Váltó: 4×400 m (férfi, női)

Minden versenyszám első három helyezettje érem díjazásban részesül.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk az óvodáskorúaktól a szép korúakig.

„MOZDULJ AZ EGÉSZSÉGEDÉRT!”

Dr. Komoróczy Károlyné testnevelő

sport

íjászat

egészség

Újabb íjászsikerek

A nyár folyamán rendezett Világajnokságon a magyar csapat gyengébben szerepelt a vártnál. Az olimpiai kvalifikációban érdekelt 3 magyar versenyző közül csak 1 tudott bekerülni a 104 közé, aki a 103. helyet szerezte meg a rangsorolásban, így volt esélye megpróbálni a kieséses fordulókban a továbbjutást. Sajnos az első fordulón kiesett. Hazánk is azok közé az országok közé tartozik, ahol a sportra, a sport támogatásokra nem jut annyi pénz, amennyi a nemzetközi szintű jó szerepléshez szükséges. A Magyar Íjász Szövetség nem tudta kifizetni a hivatalos szállást, ezért egy nagyon olcsó szállást tudott csak a versenyzőknek biztosítani. Ahogyan elmondták, itt a pihenés feltételei nem voltak adottak. A nagy melegben hármasával voltak elszállásolva, egy szűk, levegőtlen, meleg szobában. Ilyen körülmények között még hétköznapi teljesítményt sem lehet elvárni a versenyzőktől, csúcsteljesítményt produkálni viszont teljes képtelenség. Remélhetőleg a következő kvalifikációs versenyen megfelelő körülmények között tudnak majd magyar és ráckevei versenyzőink is részt venni.

De azért, vannak jó hírek is!

Még júliusban Buzás Károly ráckevei íjásznak részt vett a Terepijász Országos Bajnokságon Kóspallagon, ahol a 2 napos versenyen, az olimpiai íj kategóriában megnyerte a versenyt, és így megszerezte az Országos Bajnoki címet. A versenyen külön eredménynek számít az első napi, méretlen távokon rendezett versenyszakasz és a második napon, a mért távokon rendezett versenyrész. E kettő eredmény összege, tehát a kétnapos összeredményt is külön tartják számon az Íjász Szövetségnél. Külön öröm és büszkeség számunkra, hogy Buzás Károly a versenyen a második napi és az összeredmény tekintetében is új országos csúcstot lőtt! Két kitűnő íjász, 2005-ös és 2008-as évi csúcs eredményeit javította meg. Fodor Ferenc pedig a 8. helyet szerezte meg a felnőtt csigás íjász mezőnyben.

Mindkét versenyzőnek szívből gratulálunk és további sikereket kívánunk!

Jáki Réka

MAKÁD-FERENCVÁROS ÖREGFIÚK LABDARÚGÓ MÉRKŐZÉS MAKÁD SPORTPÁLYA 2011. SZEPTEMBER 17. (szombat) 15 ÓRA

FERENCVÁROS JÁTÉKOS KERETE:

KAPUSOK: Kollár József, Balogh Tamás, Kiss-Rigó László (szeged-csanádi megyéspüspök)

MEZŐNYJÁTÉKOSOK: Szűcs Mihály, Telek András, Szekeres Tamás, Keller József, Dejan Milovanovics, Albert Flórián, Lipcsei Péter, Vincze Ottó, Bubcsó Norbert, Zombori Zalán, Deszatinik Péter, Wukovics László, Horváth Péter, Horváth Ferenc, Szkukalek Igor, Tóth Mihály, Koch Róbert, Pogány László, Rab Tibor, Vincze Gábor, Kincses Sándor,

Szeiler József, Balogh Gábor.

EDZŐ: Dzujiák József

VEZETŐ: Bánki József



A mérkőzésre a helyszínen lehet jegyet váltani, egységesen 500 forintért.

Jöjjön el családjával!

Szurkoljon a csapatoknak!

Találkozzon kedvenc játékosaival!

Lehetőség nyílik autogram osztásra, közös fényképek készítésére!

Változások a Ráckevei Szakorvosi Rendelőintézet rendeléseiben

A szakorvosi ellátás hozzáférhetőségének javítása érdekében a fül-orr-gégészeten és a sebészeten heti egy alkalommal délutáni rendelés lesz.

Ennek értelmében a rendelési idők az alábbiak szerint módosulnak:

2011. szeptember 6-tól *keddenként*
az audiológián
10:00-tól 14:00-ig

a fül-orr-gégészeten, ELŐJEGYZÉSSSEL
14:00-tól 17:00-ig

2011. szeptember 20-tól *keddenként*
a sebészeten pedig
10:30-tól 18:00-ig lesz rendelés.

A sebészethez igazodva 2011. szeptember 20-tól a röntgenosztály rendelése is változik némiképpen.

Kedden reggel 7:30-tól 9:30-ig csak felvételt készítés lesz.

Leletkiadás és ultrahangvizsgálat 9:30-tól 18:00-ig lesz.

A korábbiakhoz képest változás még, hogy dr. Csernus Zoltán reumatológiai rendelése 2011. szeptember 6-tól keddi napokra kerül át, 8:00-tól 13:00 óráig.

Kökény Zoltán

Tájékoztató a házi orvosok elérhetőségéről

A házi orvosi rendelések befejezése és a házi orvosi ügyeleti ellátás megkezdése közötti időben a házi orvosok készenléti ügyeletet biztosítanak, s az alábbi telefonszámokon érhetők el:

Dr. Berta Beatrix: 06-20-294-3388

Dr. Dankó István: 06-30-598-3986

Dr. Papp Gáspár: 06-20-294-3095

Dr. Pataki Márta: 06-30-949-9747

Dr. Zombori Gábor: 06-70-284-0427

mozaik

LAPZÁRTA!

A Ráckevei Újság
2011. OKTÓBERI
SZÁMÁNAK lapzárta:

2011. szeptember 22., 12.00 óra.

Kérem a lapzárta pontos betartását!
A kéziratok elfogadása nem jelenti azok
feltétlen megjelentetését!
A hirdetések valódiságáért felelősséget
nem vállalunk!

E-MAIL CÍM VÁLTOZÁS!

E-mail elérhetőségek:
jreka@invitel.hu
rackeve@rackeve.hu
rujsag@invitel.hu

Kérjük írásaikat, cikkeiket,
információikat, hirdetéseiket ezekre a
címekekre küldjék.

*Az újság ára és a hirdetési tarifák nem
változtak a 2010-es évhez képest!*

Köszönettel:

Jáki Réka, szerkesztő

mozaik

Magánállatorvosi ügyelet

2011. szeptember 3-4.

Ifj. Dr. Fábián Miklós
Kiskunlacháza, Báthory u. 8.
Tel.: 06-30-951-0507

2011. szeptember 10-11.

Dr. Nagy Zoltán
Dömsöd, Kossuth L. u. 95.
Tel.: 06-20-934-7625

2011. szeptember 17-18.

Dr. Vona Viktor
Ráckeve, Kossuth L. u. 85.
Tel.: 06-20-926-4293

2011. szeptember 24-25.

Dr. Bécsi László
Ráckeve, Ady E. u. 48.
Tel.: 06-20-924-2367

2011. október 1-2.

Dr. Mészáros János
Kiskunlacháza, Rózsa u. 5.
Tel.: 06-20-927-2366

hirdetések

HIRDESSZEN A
WWW.RACKEVE.HU-n

Havi garantált
10000 LÁTOGATÓT
érhet el, hirdetések már
4000 FT+ÁFA/HÓ-TÓL
részletekért kattintson
Ráckeve Város hivatalos
weboldalára,
írjon e-mailt vagy hívjon!

Elérhetőségek
hirdetes@asl.hu
06-70/429-06-48

KÖR-TV ADÁSRENDJE

A KÖR-TV-t a UPC-Fibernet Kábeltelevízió hálózatán foghatják. Saját műsoraink:

Hétfőn	10:00 órákor
Szerdán	18:00 órákor
Pénteken	18:00 órákor
Szombaton	15:00 órákor jelentkeznek.

Köszönet

Köszönöm **VERES LÁSZLÓNÉNAK**,
hogy városunkat megajándékozta több száz
rózsatóvel, hogy parkjainkban pótolni tudjuk a
kiszáradt ill. eltulajdonított növényeket.

Az Ipari Park Kft.-nek köszönöm a virágok
elültetését.

Bukriné Gyengési Erzsébet
képviselő

Októberi előzetes

LISZT FERENC: MISSA SOLENNIS

Előadók:

- Monarchia zenekar
- Budapesti kórus
- Belvárosi Főplébánia kórus

Szólisták:

- Bakos Kornélia, alt szólo
- Molnár András, a Magyar Állami Operaház szólistája, tenor szólo
- Tóth János, a Magyar Állami Operaház szólistája, basszus szólo

Vendégek: Virágh András, Liszt díjas orgona-
művész, karnagy

Helyszín: Savoyai-kastély kupolaterem

Hirdessen a Kör Televízióban

A képűjság tarifái

	1 hét	2 hét	1 hó	2 hó
Apró	Alap: 834.- 1.000.- Áfa: 166.-	Alap: 1.250.- 1.500.- Áfa: 250.-	Alap: 2.084.- 2.500.- Áfa: 416.-	Alap: 2.917.- 3.500.- Áfa: 583.-
Állás	Alap: 1.250.- 1.500.- Áfa: 250.-	Alap: 2.084.- 2.500.- Áfa: 416.-	Alap: 3.334.- 4.000.- Áfa: 666.-	Alap: 5.000.- 6.000.- Áfa: 1.000.-
Keresk.	Alap: 3.334.- 4.000.- Áfa: 666.-	Alap: 5.000.- 6.000.- Áfa: 1.000.-	Alap: 8.333.- 10.000.- Áfa: 1.667.-	Alap: 13.333.- 16.000.- Áfa: 2.667.-
Szolg.	Alap: 3.334.- 4.000.- Áfa: 666.-	Alap: 5.000.- 6.000.- Áfa: 1.000.-	Alap: 8.333.- 10.000.- Áfa: 1.667.-	Alap: 13.333.- 16.000.- Áfa: 2.667.-

Áfa 20%

Hirdetésfelvevők jelentkezését várjuk! Elérhetőségek: kortv@rackeve.hu. Tel.: 06(30)372-7689

Dobos Nyelviskola

Új induló nyelvtanfolyamok

ANGOL – NÉMET – FRANCIA – OLASZ nyelvekből
kezdő - közép - haladó szinteken

Felnőtteknek és gyerekeknek is!

Tájékoztató: **2011. szeptember 7. szerda 17.00 órákor**

Helyszín: Ráckeve Kossuth utca 78. (a giminél)

Info: 06-20-314-1111, Dobos Tibor

mozaik

Köszönetnyilvánítás

Köszönetünket fejezzük ki Osztóics Jánosnének és mindazoknak, akik szeretett Édesanyánk

BOROS MIHÁLYNÉ

temetésén és gyászmiséjén részt vettek, jelenlétükkel osztoztak gyászunkban.

A gyászoló család

Megköszönjük a család nevében mindazoknak, akik édesanyaink,

MURSICH LÁSZLÓNÉ és
VARGA JÓZSEFNÉ

temetésén részt vettek, sirjukra virágot hoztak.

Köszönettel:

Varga Józsefné és Varga József

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik

ASZTALOS FERENCET

a szeretett férjet, édesapát utolsó útjára elkísérték, sirjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalomban osztoztak.

Emlékét megőrizzük és szeretettel gondolkodunk velünk együtt rá.

Asztalos Ferencné és családja

„Legszébb emlék a szeretet, melyet mások szívében hagyunk magunk után”

/Cicero/



Megrendülten álltunk nagyon sokan a ravatalodnál.

Sok-sok kedves emléket őrzünk a szívünkben: a kedvességedet, mosolyodat, segítőkészségedet, preciziségedet a munkában, otthonodban, rendezett családi életedben.

Lelkivilágodban az Isten, a Család, és a Hazaszeretet volt az elsődleges.

Példamutató életet éltél. Mindig szeretettel gondolkodunk rád.

ISTEN VELED !

Ráckevei Molnár Céh Alapítvány
A Fidesz ráckevei szervezete

mozaik

Szeptember
havi programja

Szeptember 2. péntek
Polgárőrség soros összejövele 19.00

Szeptember 6. kedd
Őszidő nyugdíjas klub soros összejövele 17.00

Szeptember 17-18.
Őszi Ászok Fesztivál
Szeptember 26. hétfő
a Ráckevei Barátok Kör soros összejöv. 18.00
Ódor Bálint, EU ügyekben felelős helyettes

államtitkár: A magyar EU elnökség tapasztalatai és a magyar Európa politika

Szeptember 27. kedd
Alkotóművészek és Művészetbarátok soros összejövele 17.00

Rendszeres foglalkozások

- Jóga minden hétfőn 19.00-tól • Magyarországi Harmonikások Kulturális Egyesülete minden hétfőn 18.00 órától • Balettfoglalkozás minden hétfőn és szerdán • Dinomdánom Népzenei Együttes próbája minden pénteken 18.00 órától • Bokréta Néptáncgyüttes próbája minden hétköznap 16.00 órától • Kéve Néptáncgyüttes próbája minden pénteken 19.30 órától • Jóga minden pénteken 18.30-tól

Kiállítások

Kísérleti Galéria

Sabján Gábor – Ráckeve színei és fényei című fotókiállítás

Városi Képtár

A XX. századi természetelvű festészet és a város környékén élő művészek bemutatkozása, valamint Patay László – Munkácsy-díjas – festőművész állandó kiállítása tekinthető meg.

Keve Galéria

KILENCÁGÚ KORONA művészcsoport „SZENTENDRÉTŐL RÁCKEVEIG” című kiállítása

Termékbemutatók, vásárok

Szeptember 5. hétfő
Vegecsikkvásár 14.00-16.00

Szeptember 15. csütörtök
Méterárúvásár 13.00-15.00

Szeptember 19. hétfő
Cipővásár 9.00-12.00

hirdetés

APRÓHIRDETÉSEK

PRÁNA INGATLANIRODA.
Ingatlanközvetítés, értékbécselés,
„Keres-Kínál” hirdetésfelvétel.
Cím: Ráckeve, Szent István tér 2.
(Önkormányzattal szemben,
OTP mellett.) Tel.: 06-20-9337-966,
web: www.pranairoda.hu,
e-mail: gala9905@fibermail.hu. Rugalmas nyitvatartás, telefonos egyeztetés alapján az ügyfelek rendelkezésére állók.

KÁRPITOS! MODERN- és
stílbútorok javítása, felújítása.
Cím: 2300 Ráckeve, Gorkij u. 64.
Telefon: 06-24-422-124
Mobiltel.: 06-30-328-7793

KÚTFÚRÁS 110-es átmérőjű
CSATORNACSŐVEL. Stéggészítés és
felújítás! Telefon: 06-30-9640-485

Minimum 3-5 év szakmai tapasztalattal rendelkező felszolgálót keresünk négycsillagos szállodánkba. Szakmai önéletrajzokat az info@wellnesshotel.hu e-mail címre várjuk.

Elveszett nyelvvizsgabizonyítványomat visszavásárolnám.
Tel.: 06(70)387-2203

Almavásár
a gyümölcsösben

Szigetbecse és Makád
közötti út mellett
szeptember 10-től október 9-ig
minden nap 9-16 óráig.

Széles fajtaválaszték
őszi és téli almából.
Tel.: 06-30-94-43-526

Sütő-főző sarok

Nyárvégi töltött finomságok

Uborka töltve

A nagyméretű uborkákat meghámozzuk, kettévágjuk, magjait kikaparjuk.

Töltelék: 1 doboz füstölt szardíniát, 2-3 db lereszelt kemény tojással, finomra vágott metélőhagymával és kevés mustárral elkeverünk. Enyhén sózzuk, borsozzuk és pár csepp citromlével ízesítjük. Jól behűtve tálaljuk.

Spárga hidegen

A spárgát megmossuk, vékonyan meghámozzuk. Sós, enyhén cukros vízben egészben megfőzzük, leszűrjük, jeges vízben lehűtjük, lecsöpögtetjük. Tálra helyezzük, remoulade mártással kínáljuk. Kitűnő hideg előétel.

Töltött dinnye

A sárga vagy zöld bélű dinnye belsejét a következő keverékkel töltjük. Félpuhára főtt zellert, zöldbabot, paradicsompaprikát és nyers füstöltcombot metéltre vágok. Majonézzal összekeverem. Tetejét reszelt parmezánnal megszórom, lehűtve tálalom.

A dinnyét a mindenkorai évszak gyümölcsseivel töltöm, amelyet apró darabokra vágtam, kevés porcukorral megszórta, kis rummal locsoltam. Ezt töltöm vissza a dinnyebe, jól lehűtöm. Tálaláskor tejszínhabbal díszítem, pörkölt mandulával szórom meg.

Töltött patisszon

Maradék hideg főtt vagy sült húst, felvágottat ledarállok. Sózom, borsozom, vajjal, mustárral elkeverem, betöltöm a kivájt megpárolt patisszon belsejébe. Tetejét tojásszeletekkel díszítem, kapros joghurtmártással tálalom.

Mediterrán tál

Sárga vagy zöld bélű dinnyét felszeletelek, a héjából kivágom. Tálra helyezem, és

a szeletek tetejére 1-1 hajszálvékonyra vágott nyers füstölt sonkát tűzők feltekerve, egy-egy szem olajbogyóval összetűzve. Erősen lehűtve tálalom.

Használják ki a nyár utolsó szép napjait, kerti partikon kínálják előételként ezeket a finomságokat.

Szász Veronika

Nyár végi vegyes

Augusztus vége felé, általában változatosabb, hűvösebb idő a jellemző.

Most a kánikula tetőzik egy darabig. Étkezésünk is lazább, talán egy kicsit a könnyebb felé kacsingatunk. A rengeteg finom zöldség, gyümölcs a nyerő.

Talán nem is kívánjuk a nehéz ételeket, a leveseknél a hideg gyümölcsleves a legfinomabb, amely most bármelyik gyümölcsrel készíthető. Lehűtve, friss mentalevével, vagy pirított mandulával nagyon finom.

Nyári időszak egyik jellemző étke a töltött paprika, fehérítő zellerszárral, főtt burgonyával.

Ezt az ételt is sokféleképpen készítik.

Hozzávalók: 70 dkg darált lapocka, egy bögre rizs, 1 tojás, 1 hagyma, 3-4 fehérítő zellerszár, ha nincs, zeller is jó, egy kanálnyi pirospaprika, só, bors, vegeta, metélőhagyma, 1 liter 100%-os paradicsomlé, 3-4 szem krumpli, 4-5 tölteni való paprika vagy ha mindet betöltjük, akkor kb. 15 db.

A hagamát kockázom, olajon párolom, ha kihűlt a darált húshoz adom, és a tojást, pirospaprikát, sót, borsot, vegetát, rizst és egy fél pohár vizet is. Ezt kézzel jól összedolgozom. Betöltöm a masszát a paprikába. Én csak 4-5 paprikát töltök meg, a többit csak gombóc formájában teszem mellé. Egy nagyobb edénybe helyezem a töltött paprikákat, felöntöm a paradicsomlé háromnegyedével, és vízzel. Ha felforr, akkor teszem mellé a sima gombócokat, sózom, borsozom, pici vegetát, édesítőt vagy cukrot és a nagyobb darabra vágott fehérítőzellert, amely nagyon finom ízesítő. Ha megpuhult, akkor paprikás rántással, és a maradék paradicsomlével sűríttem. Metélőhagymával, bazsalikomlével finomabbá tehető. A töltött paprikát főtt burgonyával tálalom. Ha húst kívá-

nunk, csirkemell vagy hal vagy sovány húsok a legfinomabbak, salátákkal vagy csak saláta önmagában.

Sült hal saláta ágyon

Hozzávalók: 70 dkg pangasius hal, 3 kanál olaj, hal fűszerkeverék, liszt, 1 db jégсалáta, két marék madársaláta, 6-7 koktélparadicsom, 6-7 gyöngyhagyma, fél fetasajt, lime, olivaoilaj, só, bors, bazsalikomlével.

A halat kétujjnyi csikokra vágom, fűszerezem, lisztbe forgatom, olajon megsütöm, félreteszem.

A gyöngyhagymát és koktélparadicsomot is picit megforgatom fokhagymás olajon. Ha odafigyelünk arra, hogy a paradicsom, gyöngyhagyma egyforma méretű legyen, szebb, látványosabb salátát varázsolunk.

A jégсалátát tálba tépkedem, a madársalátát, koktélparadicsomot, gyöngyhagymát és a kockázott fetát hozzáadom. Sózom, borsozom, 2 kanálnyi olivával meglocsolom, óvatosan összeforgatom. Tetejére teszem a sült pangasius, tépkedek rá bazsalikomot és rácsavarok egy lime-ot.

Természetesen elkészíthető joghurtos mártással is, de így lazább, könnyebb ételt élvezhetünk.

Egy gyors süti – ezzel az összetétellel már találkoztak nálam – bevált, most szilvával készül.

Egyszerű, szilvás pite

Hozzávalók: 3 db tojás, 1 db natúr actívia, 2 pohár nádcukor, 3 pohár liszt, 1 pohár étolaj, fél csomag sütőpor, 60 dkg apróra kockázott szilva.

A fehérjét habnak verem föl. A sárgáját összekeverem a többi hozzávalóval, majd felvert fehérjével. Kikent, lisztezett tepsi-be öntöm, tetejére teszem a lecsöpögtetett szilvát. Megsütöm. Túpróba!

Most még forróság van, fogyasszunk sok, hűtött folyadékot, vizet, ízesítjük citromszelettel, lime-mal, menta vagy citromfű levéllel. Sokkal kellemesebb, mint a cukrozott italok.

Kívánok jó étvágyat, jó egészséget!

Fejérdy Gyözőné/Mari

24 ÓRÁS VÉDELME!
 MAGÁN- ÉS KÖZÜLETI INGATLANOK, TELEPHELYEK

RÁCKEVE ÉS KÖRNYÉKÉN LEGRÉGBBEN MŰKÖDŐ,
 OTTHONÁHOZ GARANTÁLTAN LEGKÖZELEBB LÉVŐ
 ÉS EZÁLTAL A LEGGYORSABB, LEGBIZTONSÁGOSABB
 VÉDELME NYÚJTÓ CÉG KÍNÁLJA KEDVEZMÉNYES
 SZOLGÁLTATÁSAIT!

**Riasztórendszerek
 telepítése
 már 29.900 Ft-tól!**
 (az ár az Áfa-t nem tartalmazza)

HÍVJON MINKET MÉG MA!

Teljeskörű biztonságot kínálunk
 cégeknek, magánszemélyeknek kedvező havidíjakkal!
 Kamerás megfigyelő, tűzjelző rendszerek telepítése, elérési érzés.

2300 Ráckeve, Kossuth Lajos utca 122.
 Tel/Fax: +36 24 423-498, +36 24 541-841
 e-mail: info@ved-gat.hu
 www.ved-gat.hu

VÉD-GÁT
 Vagyonvédelmi Szolgáltató Rft.

**DÍJMENTES HELYSZÍNI FELMÉRÉS
 DÍJMENTES TERVEZÉS • MŰSZAKI TANÁCSADÁS**

telenor Hipernet telenor.hu

A sebesség új korszaka!

Élvezd a Hipernet-sebességet,
 elsőként Budapesten és környékén!

Hipernet tarifacsomagok már
 2600 Ft havidíjtól!

Telenor Partner Ráckeve
 Hősök tere 3. Tel.: 24/385-465

Ajánlatok 2011. augusztus 21. évi visszavonásig érvényes. A havi havidíj a promóciós Hipernet S tarifacsomagja vezetékes Garancia GPRS/UMTS/3G/4G+ mobilis sebesség 30-100 kbit/s-ig, fix sebesség 8-10 Mb/s-ig. A Hipernet szolgáltatás 2011. augusztus 21-én Budapesten és környékén, a hozzá tartozó szórakozás 1500 Ft/hó. Az ár a havidíj mellett tartalmazza a mobilis sebesség egy részét is. Az árak az Áfa-t nem tartalmazzák. A szolgáltatás további feltételei a www.telenor.hu oldalon és a telenor ügyfélszolgálaton (120) érhetőek el. A telenor.hu oldalon és a telenor ügyfélszolgálaton (120) érhetőek el.



Pest Megyei
 Múzeumok
 Igazgatósága

Árpád Muzeális Gyűjtemény és Kiállítóhely
 2300 Ráckeve, Kossuth L. u. 34.
 telefon/fax: +36 24 519-035
 muzeum.arpad@pmmi.hu • www.pmmi.hu

MEGHÍVÓ

A Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága – „Árpád” Muzeális
 Gyűjtemény és Kiállítóhely

Szeretettel meghívja Önt és Kedves Családját, Barátait

„MEZTELEN VALÓSÁG – AKTOK A
 SZENTENDREI MŰVÉSZETBEN”

című kiállítás megnyitójára

2011. szeptember 17-én 16 órára

az – „Árpád” Muzeális Gyűjtemény és Kiállítóhelyre
 (Ráckeve, Kossuth Lajos u. 34.)

A kiállításon köszöntőt mond:

Dr. Habil Kálnoki-Gyöngyössy Márton

a Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága

A kiállítást megnyitja:

Mazányi Judit művészettörténész

A kiállítást rendezte:

Mazányi Judit és Bodonyi Emőke

TÁMOGATÓ:

Ráckeve Város Önkormányzata

A kiállítás **2011. szeptember 17-től**

november 6-ig tart nyitva.

Látogatható: Hétfő kivételével minden nap:
 13.00-17.00 óráig. Délelőtti előzetes bejelentés
 alapján csoportos látogatókat is fogadunk!

Tel.: 06-24-519-035

E-mail: jaki.reka@pmmi.hu



OKJ-s KÉPZÉSEK
 RÁCKEVEN

LA VISION STUDIO
 OKTATÁSI KÖZPONT

- Kézápoló és műkörmépítő
 - Lábápoló
 - Fodrász
 - Masszőr

06/ 70 533-6378
 fodraszoktatas.hu

ELADÓ!

Ráckeven a Kölcsey úti lakótelepen, 1,5 szobás,
 44 m²-es földszinti lakás teljesen felújítva,
 olcsó rezsivel eladó.

Irányár: 9,8 MFt

Érdeklődni:
 06(30)9843-307







Fókusz Takarékek

A TAKARÉKPONT HÁLÓZAT TAGJA

www.fokusztakarek.hu

- Bankszámla vezetés**
(lakossági és vállalkozói)
- Bankkártya igénylés**
- InternetB@nk**
- Valutaváltás**

- Hitelügyintézés**
(lakossági és vállalkozói)
- Befektetések, Biztosítások**
- Lakás-Takarékpénztár**

A Fókusz Takarékek legtöbb kirendeltségeinél bankjegykiadó automata üzemel, így a **nap 24 órájában** készpénzhez juthatnak bármilyen típusú bankkártyával.

Fókusz Takarékek Lacházi Régiójának kirendeltségei:

Budapest XXI. Kossuth L. u. 30-46.	Tel: 061/276-6054	
Dömsöd, Kossuth L. u. 61.	Tel: 0624/533-075,	ATM
Dunavarsány, Gyóni G. u. 5.	Tel: 0624/534-225,	ATM
Kiskunlacháza, Rákóczi u. 9.	Tel: 0624/430-441,	ATM
Ráckeve, Kossuth L. u. 32.	Tel: 0624/541-025,	ATM
Szigetsép, Fő tér 4. 7. Ép.	Tel: 0624/513-730,	ATM
Szigetszentmiklós, Gyártelep Lordok háza	Tel: 0624/538-460,	ATM
Szigetújfalu, Vasút u. 24.	Tel: 0624/510-405,	ATM

Fókusz Takarékek Lacházi Régiójának külön álló ATM-jei:

Dunavarsány, Béke u.2.	ATM
Majosháza, Rákóczi u. 215/2.	ATM
Szigetszentmárton, Ráckeve u. 18.	ATM





KA-VOSZ



TAKARÉK INVEST
Befektetések és
tőzsdei ügyletek



Fundamenta
Lakóskassza
Lakás- előtakarékoság



SIGNAL BIZTOSÍTÓ
Biztosítások

ITTHON VAGYUNK, ÉRTÉKET TEREMTÜNK

AQUALAND TERMÁLFÜRDŐ - HOTEL - VILLAPARK - CAMPING

Szabadtéri strand és csúszdapark



FEDETT FÜRDŐ & VITÁL KÖZPONT



HAMAROSAN



Faházak villapark



Thermal Camping



Hotel Varadékiratély Aqualand*****



Minden igényt kielégítő, 450 személyes apartmanházak

A ragyogás új dimenziója

Szerezzél varadékiratélyi aqualand lakásigényes kempingje...

WWW.AQUA-LAND.HU...24/423-220